
 КАТАЛОГ №17 2023 (27.11 – 16.12) 

 ПРИЄДНУЙСЯ ДО РІЗДВЯНОЇ ПОДОРОЖІ 



НАБІР БАЛЬЗАМІВ 
TENDER CARE

ВСЬОГО ЗА 

219.00 ГРН 
(7 ББ) 

В РАЗІ ЗАМОВЛЕННЯ НА СУМУ 
400.00 ГРН У ЦЬОМУ КАТАЛОЗІ

ЕКОНОМІЯ 201.00 ГРН

*Пропозиція дійсна при одноразовому замовленні продуктів і не поширюється на придбання 
друкованих матеріалів. Щоб отримати продукт за спеціальною ціною, обов’язково додай його в це 

саме замовлення. В разі якщо продукт, що продається за спеціальною ціною, закінчиться, ми 
запропонуємо заміну. Докладна інформація на oriflame.ua
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     Набір спеціальних 
пом'якшувальних 
засобів
У наборі: класичний 
бальзам без аромату, 
з олією яблучного насіння, 
з ароматом чорної 
смородини. 3 х 10,5мл. 

40682
420.00 грн 14 ББ 

 НОВИНКА!
ОБМЕЖЕНИЙ ВИПУСК 

 ЧОРНА 
СМОРОДИНА 

 ЗЕЛЕНЕ ЯБЛУКО 

 КЛАСИЧНИЙ 

 Здивуй своїх близьких подарунковим 
набором бальзамів «Ніжна турбота» 
у трьох чудових варіантах – з лімітованим 
ароматом зеленого ялбука, чорної 
смородини та улюбленим класичним. 

 Ми перерахуємо 
частину коштів від продажу 
продуктів з цієї сторінки на 

підтримку пацієнтів інституту 
ім. М.М. Амосова 
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Оріфлейм – це набагато більше,  
ніж просто бізнес. 

Ми є глобальною спільнотою краси, 
спільнотою людей, об'єднаних такими 
цінностями, як Єдність, Дух і Пристрасть. 
В нас кожен може відчути підтримку таких 
цілеспрямованих людей, як ти, хто 
поділяє такі самі амбіції. Ми надихаємо 
інших змінювати своє життя на краще. 
Крок за кроком, день у день.

Ми завжди підтримуємо один одного, 
ділимося ідеями та знаходимо рішення 
разом, будуючи міцні зв'язки та незабутні 
спогади на цьому шляху. Наша сила –  
це краса і сила людської єдності,  
це можливість жити за своїми  
правилами та реалізовувати свої мрії.

Від серця  
до серця
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Моменти єднання

Є щось чарівне у святковому сезоні, 
що зближує людей. Сім'я, друзі, 
колеги, знайомі, близькі й далекі, 
обмінюються привітаннями і всі 
разом зустрічають мить нового  
року, коли життя можна буде  
почати наче знову. 

Ми хотіли б скористатися моментом  
і побажати всім щасливих свят  
і легкої підготовки до майбутніх 
урочистостей. Саме для цього ми  

і створювали наш святковий каталог, 
сповнений ідей для подарунків  
і відповідного настрою. 

Дякуємо, що ти з нами  
в цю особливу пору року!

БІЛЬШЕ ІНФОРМАЦІЇ
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 Клікай 

 Клікай 

 Клікай 

 Клікай 

 ВІДЧУЙ 
СВЯТКОВИЙ 

НАСТРІЙ 

 МИЛІ ТА 
ЗРУЧНІ КАПЦІ 
З ПІНГВІНАМИ 

 НАБІР БАЛЬЗАМІВ 
TENDER CARE 

 КОРИСНИЙ СОН 



 Клікай 

 Клікай 

 Клікай 

 Клікай 

 НАЙКРАЩА ЦІНА РОКУ
ПАРФУМОВАНА ВОДА GIORDANI 

GOLD ESSENZA ВСЬОГО* ЗА

859.00 ГРН (29 ББ)
В РАЗІ ПРИДБАННЯ БУДЬ-ЯКОГО 
ПРОДУКТУ З ЦЬОГО КАТАЛОГУ 

 ОГОРНИ СЕБЕ 
СПОКУСЛИВИМ 

АРОМАТОМ 

 НЕОБХІДНИЙ ПОДАРУНОК 

 ДЕРЕВНІ, ПРЯНІ 
НОТИ АРОМАТУ – 
ЩОБ РОЗКРИТИ 

ТВОЮ АБСОЛЮТНУ 
СИЛУ 



 Oriflame.Ukraine 

 Oriflame.Ukraine 

 БУТИ БЛИЖЧЕ  Усі продукти та найкращі пропозиції 
Oriflame стало ще зручніше обирати. 
Купуй улюблені засоби будь-де 
і будь-коли, онлайн і офлайн. 
Тепер ми ще ближче! 

 Модний макіяж 

 Колекція ароматів 

 Догляд за шкірою 

 Для тіла і волосся 

 Святковий експрес 

 Подарунки 
для нього 

 У цьому каталозі: 
№17 2023 (27.11 – 16.12) 

 OriflameCommunityUa 

 Харчування 

 ЯК ШУКАТИ ТА 
ЗАМОВЛЯТИ 

 Переглядай весь каталог 
або одразу переходь 
до улюбленої категорії, 
просто натиснувши 
на неї. 

 РОБИ ПОКУПКИ, ЯК 
ПОДОБАЄТЬСЯ ТОБІ 

8



 ІСКРИСТИЙ 
АРОМАТ 
СВЯТА 

 НОВИНКА
ОБМЕЖЕНИЙ ВИПУСК 

 Чарівна зимова фантазія 
втілена в лімітованому 
ароматі Lucia, що додає 
кожній миті іскритої 
атмосфери свята. 

 КУПУЙ НА СУМУ 

400.00 ГРН 
У ЦЬОМУ КАТАЛОЗІ 

 ТА ОТРИМАЙ МОЖЛИВІСТЬ ПРИДБАТИ 
ТУАЛЕТНУ ВОДУ LUCIA SPARKLING 

FANTASY ВСЬОГО ЗА 

455.00 ГРН 
В НАСТУПНОМУ КАТАЛОЗІ 
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  �   46760   Подарунковий пакет із зимовим принтом (малий)  
 Матеріал: папір, поліестер, неіржавка сталь. 
Розмір: 15 x 6,5 x 20 см.   39.00 грн   1 ББ    
�   46761   Подарунковий пакет із зимовим принтом (великий)  
 Матеріал: папір, поліестер, неіржавка сталь.
Розмір: 21,5 x 9 x 21,5 см.   49.00 грн   2 ББ    
�   47092   Подарунковий пакет великий із зимовим принтом 
(для нього)   Матеріал: папір, поліестер, неіржавка сталь.
Розмір: 21,5 x 9 x 21,5 см.   49.00 грн   2 ББ 

 Приєднуйся до нас 
у мандрівці назустріч 
святковому сезону та 
моментам єднання, які 
він приносить. Нумо з нами 
за чудовими подарунками, 
предметами першої 
необхідності та чарівними 
пропозиціями. 

 ДО ЩАСЛИВИХ 
СВЯТ 

 ДАВАЙ З НАМИ: 

 Принти зі святковими 
зимовими сюжетами 

� 

� 
� 

 НОВИНКА
ОБМЕЖЕНИЙ ВИПУСК 

 ПОДАРУНКОВІ 
ПАКЕТИ ВІД 

39.00 ГРН 
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 НОВИНКА
ОБМЕЖЕНИЙ ВИПУСК 

  �   Набір із 2 святкових свічок у склянках
Матеріал: скло, парафін, бавовняний гніт.
Розмір: 5 x 6,3 см. У наборі 2 свічки. 

46755   685.00 грн 23 ББ 

 Набір із 2 свічок у склянках із зимовими 
пейзажними принтами у червоному 
та темно-синьому кольорах. 

  �   Порцеляновий кухоль 
із зимовим принтом
Матеріал: порцеляна, силікон 
(кришка). Висота: 13 см, 
діаметр: 8,8 см. Об'єм: 300 мл. 
Підходить для мікрохвильовок, 
посудомийних машин і 
холодильників. 

46757   685.00 грн 23 ББ 

 Порцеляновий кухоль 
із силіконовою кришкою.  

  �   Святкова скатертина 
із зимовим принтом
Матеріал: поліестер. Розмір: 200 x 140 см. 

46998   895.00 грн 30 ББ 

  �   Великий шарф із 
зимовим принтом
Матеріал: поліестер.
Розмір: 54 x 170 см + 10 см 
китиці. 

46759   
990.00 грн 34 ББ 

 Святкова скатертина з принтом у вигляді 
чарівного північного зимового пейзажу 
в темно-рубіновому кольорі на білому 
тлі. Можна прати в пральній машині. 

 14
0 

см
 

 200 см � 

� 

� 

� 
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 МИЛІ ТА ЗРУЧНІ КАПЦІ 
З ПІНГВІНАМИ 

 ВСЬОГО ЗА 

439.00 ГРН 
(15 ББ) 

В РАЗІ ЗАМОВЛЕННЯ НА СУМУ 
800.00 ГРН У ЦЬОМУ КАТАЛОЗІ 

 ЕКОНОМІЯ 361.00 ГРН 

 *Пропозиція дійсна при одноразовому замовленні продуктів і не поширюється на придбання друкованих 
матеріалів. Щоб отримати продукт за спеціальною ціною, обов’язково додай його в це саме замовлення. 

В разі якщо продукт, що продається за спеціальною ціною, закінчиться, ми запропонуємо заміну. 
Докладна інформація на oriflame.ua 
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 НОВИНКА
ОБМЕЖЕНИЙ ВИПУСК 

 Протиковзна 
підошва 

 Продаються в 
подарунковій 

коробці 

     Капці з пінгвінами
Пухнасті капці у відтінках сірого та білого 
з антиковзною підошвою та декором у вигляді 
пінгвіна, загорнуті у подарункову коробочку. 
Матеріал: поліестер. Розмір: 37-39 
європейський. Довжина підошви: 24 см. 

46756

800.00 грн 27 ББ 
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ПОДАРУНКИ 
ДЛЯ ДОГЛЯДУ

НАСТУПНА 
ЗУПИНКА:

Подаруй догляд собі та своїм 
близьким до свят. Наші засоби 
Love Nature з органічною 
кокосовою олією огорнуть 
щастям з ніг до голови.
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  �   Живильний крем для тіла з 
органічною олією какао і 
кокоса Love Nature
200 мл. 

42991   305.00 грн   
219.00 грн 7 ББ 

  �   Живильний крем для 
душу з органічною олією 
какао і кокоса Love Nature
250 мл. 

41488   150.00 грн   
105.00 грн 4 ББ 

  �   Живильний крем для рук 
з органічною олією кокоса 
Love Nature
75 мл. 

41338   130.00 грн   
93.00 грн 3 ББ 

 Органічна кокосова олія – 
найбільш відома своїми живильними 
та зволожуючими властивостями 
і тривалим ефектом. 

 КРЕМ ДЛЯ РУК + КРЕМ ДЛЯ ТІЛА + 
КРЕМ ДЛЯ ДУШУ В КОРОБЦІ ВСЬОГО ЗА 

495.00 ГРН 
(17 ББ)

КОД НАБОРУ: 147157 

 НАБІР ПРОДАЄТЬСЯ 
В ПОДАРУНКОВІЙ 

КОРОБЦІ 

 НОВИНКА
ОБМЕЖЕНИЙ ВИПУСК 

 СВ
ЯТ

КО
ВИ

Й 
ЕК

СП
РЕ

С 

� 

� 

� 
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 НОВИНКА
ОБМЕЖЕНИЙ ВИПУСК 

 Надзвичайно м'яка рукавичка 
для ванни у формі пряникового 
чоловічка 

 Шукаєш щось практичне, але 
веселе для своїх маленьких 
ельфів? Здивуй їх подарунком, 
який перетворить купання на гру. 

  �   Мочалка-рукавичка
Матеріал: поліестер, ППУ 
(пінополіуретан). Розмір: 21 x 20,5 см. 

46726

220.00 грн 7 ББ 

 СВЯТКОВІ 
ВЕСЕЛОЩІ 

 НАСТУПНА 
ЗУПИНКА: 

� 
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НОВИНКА
ОБМЕЖЕНИЙ ВИПУСК

  Дитяче мило з ароматом 
мандарина та імбирного 
печива Love Nature
75 гp. 

45850   89.00 грн
59.00 грн 2 ББ

Дитячий шампунь  
2 в 1 для волосся і тілаЛегкий і свіжий спрей

  Дитячий парфумований 
спрей з ароматом мандарина 
та імбирного печива Love 
Nature
100 мл. 

45852   200.00 грн
129.00 грн 4 ББ

  Дитячий шампунь для 
волосся і тіла з ароматом 
мандарина та імбирного 
печива Love Nature
250 мл. 

45851   190.00 грн
119.00 грн 4 ББ

Колекція для ванни і тіла з органічним  
екстрактом соковитого мандарина  
з нотками теплого імбирного пряника та ванілі. 

М'яко очищає, надає  
шкірі відчуття свіжості
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•    Догляд* 

•    Розділення* 

•  Вигин на 119% більший∆ 

•  Довжина на 68% більша∆ 

•    Об'єм до 16 разів більший∆ 
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  �   Олівець для 
очей THE ONE
1,1 гp. 

 185.00 грн   
119.00 грн 4 ББ 

  �   Мультифункціональна 
туш для вій 5 в 1 THE ONE 
Wonder Lash
8 мл. 

 345.00 грн   
175.00 грн 6 ББ 

 Дві необхідні складові для 
приголомшливого святкового образу: 
культова туш 5 в 1 та олівець для очей. 

•    Не розмазується, 
стійкий, водостійкий 
та офтальмологічно 
протестований* 

•    До 16 годин 
стійкості* 

•    Ультрапігментована 
формула – для 
насиченого відтінку 
одним рухом* 

 424
17

 Ч
ор

ни
й 

 421
19

 Ч
ор

ни
й 

 НАБІР: 
ТУШ + ОЛІВЕЦЬ 
ВСЬОГО ЗА 

235.00 ГРН 
(8 ББ)
КОД НАБОРУ: 148360 

� 

� 

 Не забудь про 
подарунковий 
пакет на стор. 8 
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  �   Мульти-
функціональна туш 
для вій 5 в 1 THE ONE 
Wonder Lash Ultra 
з ефектом HD
8 мл. 

43123   345.00 грн   
175.00 грн 6 ББ 

  �   Засіб для зняття водостійкої 
косметики з очей THE ONE
100 мл. 

32138   315.00 грн   
199.00 грн 7 ББ 

 МАЛЕНЬКІ ДИВА 
 Це чудова пора року, 
тож приготуйся зробити 
ї ї чарівною. Наші засоби 
підкреслять красу очей 
у святковий період. 

 НАСТУПНА ЗУПИНКА: 

 Чорніші вії на екрані 

 М'який водостійкий 
засіб для зняття 
макіяжу з очей 

 НАБІР: 
ТУШ + ЗАСІБ ДЛЯ ЗНЯТТЯ 

МАКІЯЖУ ВСЬОГО ЗА 

329.00 ГРН 
(11 ББ)

КОД НАБОРУ: 148361 

 СВ
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� 

 Двофазна 
формула

Струсни перед 
використанням 
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 Коли ти йдеш на святкову 
вечірку, мрієш, щоб усі погляди 
були прикуті до тебе. Наші 
нові хроматичні тіні для 
повік допоможуть створити 
іскристий, яскравий образ, 
який зробить тебе справжньою 
зіркою будь-якої компанії. 

 ЯСКРАВА ВЕЧІРКА 

 НАСТУПНА 
ЗУПИНКА: 

 Не забудь про 
подарунковий 
пакет на стор. 8 

Макіяж моделі: Стійкі 
тіні-олівець для повік 
THE ONE Colour 
Unlimited 47504 Іскра.
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 47505 Айсберг 

 47505 Айсберг 

 47506 Іній 

 47506 Іній 

 47504 Іскра 

 47504 Іскра 

 НОВИНКА
ОБМЕЖЕНИЙ ВИПУСК 

•    Щільність покриття від 
напівпрозорого до середнього 

•    Неймовірно переливчастий, 
іскристий фініш 

 ГОЛОГРАФІЧНИЙ 
ЕФЕКТ ЗМІНИ КОЛЬОРУ 

     Стійкі тіні-олівець для повік 
THE ONE Colour Unlimited
1,2 гp. 

 350.00 грн
199.00 грн 7 ББ 

 СВ
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СП
РЕ

С 
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  �   Антивіковий денний крем 
Optimals Age Revive SPF 15
50 мл. 

42548   495.00 грн   
345.00 грн 12 ББ 

  �   Антивіковий нічний крем 
Optimals Age Revive
50 мл. 

42549   495.00 грн   
345.00 грн 12 ББ 

 Проти перших ознак старіння  35+ 
 Спрямовані на численні ознаки 
старіння, такі як дрібні та глибокі 
зморшки, темні плями, допомагають 
відновити шкіру 

 НАБІР: 
ДЕННИЙ КРЕМ + НІЧНИЙ КРЕМ
ВСЬОГО ЗА 

495.00 ГРН 
(17 ББ)
КОД НАБОРУ: 148363 

� 

� 
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  �   Зволожуючий нічний 
крем для комбінованої шкіри 
Optimals Hydra Radiance 50 мл. 

42587   355.00 грн   
249.00 грн 8 ББ 

  �   Зволожуючий денний 
крем для комбінованої шкіри 
Optimals Hydra Radiance  50 мл. 

42580   355.00 грн   
249.00 грн 8 ББ 

 Для зневодненої/
сухої шкіри 

 ДЛЯ БУДЬ-
ЯКОГО ВІКУ 

 Зима кличе на прогулянки 
на морозному повітрі 
з хрустким снігом під ногами 
і гарячим какао в руці. 
Насолоджуйся моментом, 
знаючи, що твоя шкіра під 
надійним живильним 
і зволожуючим захистом. 

 ЗИМОВЕ ОНОВЛЕННЯ 
 НАСТУПНА ЗУПИНКА: 

 Не забудь про 
подарунковий 
пакет на стор. 8 

 НАБІР: 
ДЕННИЙ КРЕМ + НІЧНИЙ КРЕМ

ВСЬОГО ЗА 

355.00 ГРН 
(12 ББ)

КОД НАБОРУ: 148362 

 Мають легку текстуру, 
дарують шкірі відчуття 
свіжості, матують та 
відновлюють шкіру 

 СВ
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 КОРИСНИЙ 
СОН 
 Подарунки загорнуті, прикраси 
розвішані, стіл накритий. 
Відпочинь та поповни запаси 
енергії для себе та своєї шкіри 
сьогодні ввечері. Приготуйся 
до святкування! 

 НАСТУПНА ЗУПИНКА: 

 Не забудь про 
подарунковий 
пакет на стор. 8 
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  Лопаточка для 
нанесення масок
Матеріал: дерево, силікон, 
алюміній. Розмір: 19 см. 

45276   225.00 грн   
119.00 грн 4 ББ

  Нічна маска  
для інтенсивного 
відновлення шкіри 
NovAge. Подарункове 
видання

 147209   980.00 грн

СВЯТКОВЕ ВИДАННЯ 
НІЧНОЇ МАСКИ 

ВСЬОГО ЗА 

489.00 ГРН 
(17 ББ)

Формула збагачена 
живильними оліями інка 
інчі та маслом купуасу,  
а також гіалуроновою 
кислотою, що підвищує 
рівень зволоження.

За допомогою силіконової 
лопатки зачерпни потрібну 
кількість маски для 
обличчя. Рівномірно 
розподіли на обличчі. 
Нанось на очищену  
і відлущену шкіру.  
Уникай чутливої  
зони навколо очей.

ОБМЕЖЕНИЙ  ВИПУСК

ГОТОВИЙ 
ПОДАРУНОК  

У ЛІМІТОВАНІЙ 
СВЯТКОВІЙ 
ОБГОРТЦІ

СВ
ЯТ

КО
ВИ

Й 
ЕК

СП
РЕ

С
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 НАЙКРАЩА 
ЦІНА РОКУ

ПАРФУМОВАНА ВОДА GIORDANI 
GOLD ESSENZA ВСЬОГО* ЗА

859.00 ГРН 
(29 ББ)

В РАЗІ ПРИДБАННЯ БУДЬ-ЯКОГО 
ПРОДУКТУ З ЦЬОГО КАТАЛОГУ 

 *Пропозиція дійсна при одноразовому замовленні продуктів і не поширюється на придбання друкованих 
матеріалів. Щоб отримати продукт за спеціальною ціною, обов’язково додай його в це саме замовлення. 

В разі якщо продукт, що продається за спеціальною ціною, закінчиться, ми запропонуємо заміну. 
Докладна інформація на oriflame.ua 
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     Парфумована вода Giordani Gold 
Essenza [Джордані Ґолд Есенца]
50 мл. 

42503   1725.00 грн   
1179.00 грн 40 ББ 

 МАКСИМАЛЬНА 
КОНЦЕНТРАЦІЯ АРОМАТУ 

калабрійський бергамот, флердоранж 
Essenza®, тосканська деревина

 КВІТКОВИЙ, ДЕРЕВНИЙ 

 СВ
ЯТ

КО
ВИ

Й 
ЕК

СП
РЕ

С 
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ВІДЧУТТЯ 
РАДОСТІ
Ти з нетерпінням чекаєш, коли 
відкриють твій подарунок...  
очі починають сяяти, а на 
обличчі з'являється промениста 
усмішка. Цілком очікувана 
реакція на подарунок від 
Giordani Gold. 

НАСТУПНА 
ЗУПИНКА:
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+ +

 ВИСОКА КОНЦЕНТРАЦІЯ 
АРОМАТУ 

 малина, флердоранж 
і шафран, молекула Ambrox® 

 СХІДНИЙ, 
КВІТКОВИЙ 

     Подарунковий набір 
Giordani Gold Good as Gold
В наборі: парфумована вода (50 мл), 
парфумований крем для рук (50 мл), 
подарункова коробка. 

44312   1550.00 грн 

 Порадуй близьку людину подарунковим 
набором, що містить парфумовану воду 
та зволожуючий крем для рук – 
обидва з сяючим ароматом 
Giordani Gold Good as Gold. 

 ПАРФУМОВАНА ВОДА + КРЕМ 
ДЛЯ РУК У КОРОБЦІ ВСЬОГО ЗА 

899.00 ГРН 
(31 ББ)

КОД НАБОРУ: 44312 

 НАБІР ПРОДАЄТЬСЯ 
В ПОДАРУНКОВІЙ 

КОРОБЦІ 

 НОВИНКА
ОБМЕЖЕНИЙ ВИПУСК 

 СВ
ЯТ

КО
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Й 
ЕК

СП
РЕ

С 
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Міріади ароматів 
наповнюють повітря під 
час святкового сезону. 
Подаруй їй сміливий  
і свіжий аромат, який 
дійсно виділить ї ї серед 
інших і надихне на нові 
досягнення. 

СВІЖИЙ СТАРТ

НАСТУПНА 
ЗУПИНКА:
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  �   Жіночий кульковий 
дезодорант-антиперспірант 
Nordic Waters [Нордік 
Уотерс]
50 мл. 

44443   165.00 грн   
115.00 грн 4 ББ 

  �   Жіноча парфумована вода 
Nordic Waters [Нордік 
Уотерс]
50 мл. 

43122   1300.00 грн   
909.00 грн 31 ББ 

 ВИСОКА КОНЦЕНТРАЦІЯ 
АРОМАТУ 

білий мускус, акорд Nordic 
Waters і пелюстки жасмину, 
лимонна есенція

 КВІТКОВИЙ, АКВАТИЧНИЙ 

 НОВИНКА
ОБМЕЖЕНИЙ ВИПУСК 

 Вислови свої почуття, подарувавши їй 
набір з акватичними ароматами Nordic 
Waters, до якого входить парфумована 
вода та кульковий дезодорант. 

 НАБІР ПРОДАЄТЬСЯ 
В ПОДАРУНКОВІЙ 

КОРОБЦІ 

 ПАРФУМОВАНА ВОДА + 
ДЕЗОДОРАНТ У КОРОБЦІ ВСЬОГО ЗА 

885.00 ГРН 
(30 ББ)

КОД НАБОРУ: 147151 

 СВ
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 Незалежно від того, 
чи готуєшся ти до виходу 
в товариство, чи до вечері 
лише вдвох, правильний 
аромат може зробити цю 
подію незабутньою. Чуттєвий 
аромат Eclait Nuit – ідеальний 
завершальний штрих до 
будь-якого вечірнього образу. 

 СПОКУСЛИВІ НОЧІ 

 НАСТУПНА 
ЗУПИНКА: 
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 НОВИНКА
ОБМЕЖЕНИЙ ВИПУСК 

 НАБІР ПРОДАЄТЬСЯ 
В ПОДАРУНКОВІЙ 

КОРОБЦІ 

  �   Парфумована вода для 
жінок Eclat Nuit [Екла Нюї]
50 мл. 

40788   1400.00 грн   
699.00 грн 24 ББ 

  �   Набір Eclat Nuit для неї
В наборі: парфумована вода 
(50 мл), парфумований крем 
для рук (50 мл), подарункова 
коробка. 

44311   1300.00 грн 

 Цей лімітований ексклюзивний 
подарунковий набір містить 
парфумовану воду та зволожуючий 
крем для рук – обидва зі 
спокусливим жіночним 
ароматом Eclat Nuit для неї. 

 ПАРФУМОВАНА ВОДА + КРЕМ ДЛЯ 
РУК У КОРОБЦІ ВСЬОГО ЗА 

799.00 ГРН 
(27 ББ)

КОД НАБОРУ: 44311 

 СВ
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 ВИСОКА КОНЦЕНТРАЦІЯ 
АРОМАТУ 

лохина, жасмин, пачулі

 ШИПРОВИЙ, 
КВІТКОВИЙ 

� 

� 
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  �   Парфумована 
вода Amber Elixir 
[Ембе Іліксе]
50 мл. 

42495   1400.00 грн   
699.00 грн 24 ББ 

  �   Парфумований 
крем для рук 
Amber Elixir 
[Ембе Іліксе]
75 мл. 

45547   
205.00 грн   
129.00 грн 4 ББ 

 НАБІР: 
ПАРФУМОВАНА ВОДА + 
КРЕМ ДЛЯ РУК ВСЬОГО ЗА 

799.00 ГРН 
(27 ББ)
КОД НАБОРУ: 148364 

 Не забудь про 
подарунковий 
пакет на стор. 8 

 ТЕПЛІ ОБІЙМИ 

 НАСТУПНА 
ЗУПИНКА: 

 Коли надворі холодно, 
немає нічого кращого, ніж 
загорнутися у щось тепле 
і затишне. Обирай ароматні 
подарунки, які огорнуть ї ї 
теплом і розтоплять серце. 

� 

� 
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  �   Парфумований крем для тіла 
Amber Elixir [Ембе Іліксе]
250 мл. 

42504   400.00 грн   
279.00 грн 9 ББ 

  �   Парфумована вода 
Amber Elixir [Ембе Іліксе]
50 мл. 

42495   1400.00 грн   
699.00 грн 24 ББ 

 ВИСОКА КОНЦЕНТРАЦІЯ 
АРОМАТУ 

амбра, геліотроп, мандарин

 СХІДНИЙ, ВАНІЛЬНИЙ, 
АМБРОВИЙ 

 НАБІР:
 ПАРФУМОВАНА ВОДА + 

КРЕМ ДЛЯ ТІЛА ВСЬОГО ЗА 

899.00 ГРН 
(31 ББ)

КОД НАБОРУ: 148365 

 Натхненний теплом і сяйвом 
бурштину, цей чуттєвий східний 
аромат ідеально підходить для зими.  
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 Свята наповнені моментами, 
які можуть стати заповітними 
спогадами. Подаруй своїм 
близьким незабутні відчуття 
з надихаючими ароматними 
подарунками. 

 НАДИХАЮЧІ 
МОМЕНТИ 

 НАСТУПНА 
ЗУПИНКА: 

 Не забудь про 
подарунковий 
пакет на стор. 8 
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  �   Відлущувальний гель для душу 
з органічною м'ятою і малиною 
Love Nature
250 мл. 

41493   160.00 грн   
109.00 грн 4 ББ 

  �   Туалетна вода Women ś Collection 
Osmanthus Infusion [Віменс Колекшн 
Османтус Інф'южн]
50 мл. 

44327   580.00 грн   
405.00 грн 14 ББ 

 СЕРЕДНЯ КОНЦЕНТРАЦІЯ 
АРОМАТУ 

османтус, мандарин, сандал

 КВІТКОВИЙ, 
ФРУКТОВИЙ, 
ЗЕЛЕНИЙ 

 НАБІР: 
ТУАЛЕТНА ВОДА + ГЕЛЬ 

ДЛЯ ДУШУ ВСЬОГО ЗА 

369.00 ГРН 
(13 ББ)

КОД НАБОРУ: 148366 
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Щастя – це...
коли ти йдеш  

за своїм серцем

#followyourheart

КУПУЙ З ВИНАГОРОДОЮ ЯК 
УЧАСНИК НАШОЇ СПІЛЬНОТИ!

Відвідай  
нас онлайн, 
щоб почати 

безкоштовно
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Отримуй 15% Кешбеку 
на всі покупки

Скористайся 15% Welcome-
знижки при першому замовлені

Користуйся широким 
асортиментом продуктів  
замість плати за доставку

Жодного ризику та 100% задоволення!

Забирай 10% Реферальної Знижки 
за кожного друга, якого приведеш, 
що дозволить тобі заощадити до 
60% на власному замовленні

ЩО ТИ 
ОТРИМАЄШ?
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Р о з к р и й  с в о ю  в н у т р і ш н ю  к р а с у 
т а  р о з ф а р б у й  с в і т  н а в к о л о

* Ко
ме

нт
ар

 н
ез

ал
еж

но
го

 с
по

ж
ив

ач
а.Модний 

макіяж

«Не можу уявити життя 
без сяючих перлин 
Giordani – гарні як  
ДЛЯ ПОВСЯКДЕННОГО 
ЖИТТЯ, ТАК І ДЛЯ 
ВЕЧІРОК!»*
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  Рум’яна-бронзер в 
кульках Giordani Gold
22 гp. 

 835.00 грн
499.00 грн 17 ББ

  Пензлик для пудри і рум’ян
Матеріал: алюміній, нейлон.  
Розмір: 12,3 x 2,3 см. 

30888   460.00 грн
285.00 грн 10 ББ

Спробуй нову лімітовану версію рум'ян-бронзера 
з ефектом сяйва – тепер у сертифікованій 
веганській формулі.

Неперевершене 
сяйво шкіри Забезбечує тривалий ефект

Зручне нанесення  
та комфортне відчуття 

Невагоме, рівномірне покриття 

 

 

44846 Сяйво зо
лота

НОВИНКИ
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 42101
Нейтральний 

Ванільний 

 42102
Теплий 

Порцеляновий 

 42103
Нейтральний 
Мармуровий 

 42104
Світлий 

Бежевий 

 42105
М'який 

Пісочний 

 42106
Слонова 

Кістка 

 42107
Природний 

Бежевий 

 Миттєво 
зволожує, 
забезпечує 
досконалий 
вигляд 
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 НОВИНКИ 

  �   Шовковистий пензлик 
для тональної основи 
Giordani Gold
Матеріал: екологічна деревина, 
поліестер термопластичний. 
Розмір: 16,5 х 3 см. 

46660   495.00 грн   
319.00 грн 11 ББ 

  �   Стійка мінеральна 
тональна основа 
Giordani Gold
30 мл. 

 675.00 грн
445.00 грн 
15 ББ 

 Розкішне м'яке матове 
покриття створює 

здоровий і досконалий 
колір обличчя, 

забезпечує молодий 
вигляд шкіри. 

 СЕРТИФІКАТ 
ВЕГАНСЬКОЇ 
СПІЛЬНОТИ™  

 * За результатами споживчого тестування 

 ∆За результатами клінічного тестування 

 Клінічно доведена 
стійкість до 24 годин ∆ 

 М'який матовий фініш* 
з можливістю 
нашарування, покриття 
від середнього 
до щільного  

 Допомагає захистити 
шкіру від пошкоджень 
вільними радикалами  

� 

� 
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  �   Зволожуючий СС-гель 
для вдосконалення тону 
шкіри Giordani Gold
30 мл. 

 795.00 грн   
599.00 грн 20 ББ 

  �   Антивіковий консилер з 
пребіотичною сироваткою 
Giordani Gold
10 мл. 

 560.00 грн   
349.00 грн 12 ББ 

  �   Шовкова тональна 
основа-флюїд Giordani Gold
30 мл. 

 725.00 грн   
499.00 грн 17 ББ 

 Клінічно доведено: 
зменшує темні 
кола та мішки під 
очима, усуває 
сухість 

 Стійкий CC-крем з 
покриттям від середнього 
до щільного і сяючим 
фінішем* 

 Ніжна тональна 
основа-флюїд 
забезпечує 
природний фініш 
та бездоганне 
покриття 

 CC-ГЕЛЬ  КОНСИЛЕР  ОСНОВА 

 Почувайся бездоганною щодня 

 * За
 р

ез
ул

ьт
ат

ам
и 

сп
ож

ив
чо

го
 те

ст
ув
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  �   Антивікова 
основа під макіяж 
з пребіотичною 
сироваткою 
Giordani Gold
30 мл. 

42118   675.00 грн
439.00 грн 
15 ББ 

 Підготуй шкіру 
до нанесення 
макіяжу 

 Підходить для будь-якого 
відтінку шкіри 

 Миттєвий ефект праймера, 
розгладжує та вирівнює 
шкіру, дарує сяйво* 

 З гіалуроновою кислотою, 
пребіотичною сироваткою 
та антивіковою сумішшю 
олій і вітамінів 
 * За результатами 
споживчого тестування 

 М
ОД

НИ
Й 

М
АК

ІЯ
Ж

 

  �   Косметична сумочка Giordani Gold
Матеріал: поліуретан. Розмір: 19 х 14 х 9 см. 

46680   685.00 грн   
479.00 грн 16 ББ 

 ОБМЕЖЕНИЙ  
ВИПУСК 

� 

� 
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 42669
Чудова 
Вишня 

 42663
Рум'яний 

Імбир 

 42661
Чарівливий 

Н`юд 

 42665
Шляхетне 

Вино 

 42664
Вінтажна 

Півонія 

 42666
Оксами-

товий 
Латте 

 42668
Непереве-

ршений 
Червоний 

 42667
Терако-

товий 
Кашемір 

 42670
Пряна 
Слива 

 42662
Шоколадна 

Троянда 

М
ак

ія
ж

 м
од

ел
і: 

М
ат

ов
а 

гу
бн

а 
по

ма
да

 G
io

rd
an

i G
ol

d 
Ic

on
ic

 
42

66
9 

Чу
до

ва
 В

иш
ня

.

 Насичений 
оксамитово-
матовий 
фініш  
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 НОВИНКИ 

     Матова губна помада Giordani 
Gold Iconic
3,8 гp. 

 430.00 грн

299.00 грн 10 ББ 

 Високопігментована формула 
та бездоганне покриття з 

оксамитовим матовим фінішем*  

 Комфорт та стійкість 
до 8 годин, з SPF 15 

 Забезпечує точне 
нанесення* 

 Спробуй високопігментовану 
кремову матову помаду 

Giordani Gold Iconic, 
щоб створити бездоганний, 
оксамитово-матовий фініш. 

Веганська сертифікована 
формула, збагачена 

ароматною сумішшю олій 
для догляду за губами. 

 * За
 р

ез
ул

ьт
ат

ам
и 

сп
ож

ив
чо

го
 те

ст
ув

ан
ня
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  �   Матова помада з 
ефектом сяйва Giordani 
Gold SPF 25
3,8 гp. 

 440.00 грн   
315.00 грн 11 ББ 

 Матове покриття 
з сяйвом  

 До 6 годин 
стійкості* 

 Покращує 
текстуру: губи 

стають 
більш м'якими 

і гладенькими – 
81% підтверджують* 

 *За результатами 
споживчого тестування  

 Новий ефект на твоїх губах: 
догляд, гладкість, 
зволоження 

 45565
Ніжний 

Журавли-
новий 

 45564
Вогненний 

Бордо 

 45563
Романтичний 

Червоний 

 455
63

 Р
ом

ан
ти

чн
ий

 Ч
ер

во
ни

й 

 45562
Теплий 

Багрянець 

 45561
Класичний 

Маув 

 45560
Запорошена 

Троянда 

 45559
Палаючий 
Рум'янець 

 45558
Рожевий 
Бурштин 

 45557
Ніжна 

Карамель 

 45556
Шляхетний 

Н’юд 

  �   Контурний олівець-
праймер для губ Giordani 
Gold Iconic
1,35 гp. 

 275.00 грн   
169.00 грн 6 ББ 

 Подовжує стійкість 
помади, запобігає 
розтіканню кольору.

� 

Універсальний 
прозорий відтінок 
підходить до будь-якого 
відтінку помади! � 

 SPF 25 
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+

  �   Туш для вій з 
феноменальним 
об'ємом Giordani Gold
8 мл. 

41408   480.00 грн   
279.00 грн 9 ББ 

  �   Контурний 
олівець для 
очей Giordani 
Gold Iconic
1,75 гp. 

 275.00 грн   
169.00 грн 
6 ББ 

 428
10

 Гл
иб

ок
ий

 Ч
ор

ни
й 

 НАБІР: 
ТУШ + ОЛІВЕЦЬ ВСЬОГО ЗА

369.00 ГРН 
(13 ББ) 

КОД НАБОРУ: 148367 

 Гіалуронова 
кислота доглядає 
та зволожує ніжну 
шкіру навколо 
очей. 

 Невагома 
текстура легко 
наноситься на 
повіку. 

 М
ОД

НИ
Й 

М
АК

ІЯ
Ж

 

 Вдосконалюй 
свій образ 

 * За
 р

ез
ул

ьт
ат

ам
и 

сп
ож

ив
чи

х 
те

ст
ув

ан
ь  

 ∆
За

 р
ез

ул
ьт

ат
ам

и 
кл

ін
іч

ни
х 

те
ст

ів
  

 М'який, пухнастий 
пензлик для легкого й 

економного нанесення 

 Нашаровування об'єму 
вія за вією* – більше в 

10 разів∆ 

 Формула збагачена 
захисним вітаміном Е 
та живильною олією 

насіння морошки  
� 

� 
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  �   Пензлик для рідких та 
кремових текстур THE ONE
Матеріал: дерево, алюміній, 
ПБТ. Розмір: 17 х 3 см. 

42479   250.00 грн   
149.00 грн 5 ББ 

  �   Пензлик 
для розтушовування 
тіней THE ONE
Матеріал: дерево, алюміній, 
ПБТ. Розмір: 14 х 1 см. 

42484   150.00 грн   
95.00 грн 3 ББ 

  �   Пензлик для 
контурингу THE ONE
Матеріал: дерево, алюміній, 
ПБТ. Розмір: 14 х 3 см. 

42480   275.00 грн   
165.00 грн 6 ББ 

  �   Двосторонній пензлик 
для тіней THE ONE
Матеріал: дерево, алюміній, 
ПБТ. Розмір: 14 х 1 см. 

42485   150.00 грн   
95.00 грн 3 ББ 

 ПЕНЗЛИК ДЛЯ РОЗТУШОВУВАННЯ
З широкою щетиною для гладенького 
нанесення тіней без розводів 

 ПЕНЗЛИК ДЛЯ КОНТУРИНГУ
Ідеально підходить для скульптурування 

 ПЕНЗЛИК ДЛЯ РІДКИХ ТЕКСТУР
Щільний ворс біля основи і пухнастий 
на кінчику – для рівномірного нанесення 
і природного результату 

 УНІВЕРСАЛЬНИЙ 
ПЕНЗЛИК ДЛЯ ТІНЕЙ  
 Ефективність розтушовування 
досягається завдяки щетині високої 
щільності та зручному дизайну 

 ІНСТРУМЕНТИ 
ДЛЯ ІДЕАЛЬНОГО 
СВЯТКОВОГО ОБРАЗУ 

� 

� 

� 

� 

  �   Трафарет для 
контурування
Матеріал: поліпропілен. 
Розмір: 15,5 x 7 см. 

37229   75.00 грн   
34.90 грн 1 ББ 

� 
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Attracts and retains moisture

SPF

30 

LONG WEAR

30 h

 М
ОД

НИ
Й 

М
АК

ІЯ
Ж

 

  �   Пензлик для тональної 
основи THE ONE
 Матеріал: дерево, алюміній, ПБТ. 
Розмір: 15 х 3 см. 

42478   250.00 грн   
139.00 грн 5 ББ 

  �   Адаптивна тональна 
основа THE ONE Everlasting 
Sync SPF 30
30 мл. 

 495.00 грн   
249.00 грн 8 ББ 

 35786 
Нейтральний Оливковий 

 35789 
Золотавий Бежевий 

 35787 
Теплий Беж 

 35782 
Холодний Рожевий 

 35791 
Карамель  

 35779 
Нейтральний Ванільний 

 35783 
Нейтральний Беж 

 35785 
Природний Беж 

 35792 
Темний Беж 

 35781 
Нейтральний Н’юд 

 35788 
Сонячний Беж 

 35780 
Холодний Порцеляновий 

 35784 
Теплий Пісочний 

 35790 
Амбра 

 ТЕХНОЛОГІЯ 
SKIN RESPONSE

Притягує і утримує 
вологу у шкірі 

 SPF 

 ДОВГО ТРИМАЄТЬСЯ* 

 Сезон вечірок наближається! 
Підготуй тональний крем, який 
забезпечить свіжий вигляд 
за будь-яких обставин, 
і відповідний пензлик для 
бездоганного нанесення. 

 СВІЖИЙ ВИГЛЯД І 
КАЗКОВИЙ ОБРАЗ – 
НЕЗАЛЕЖНО ВІД 
ТВОЇХ ПЛАНІВ 

� 

� 

 *За результатами 
споживчого тестування. 
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  �   Суперстійка тональна 
|основа THE ONE 
IN ACTION SPF 40
30 мл. 

 390.00 грн

259.00 грн 9 ББ 

  �   Мультифункціональний матуючий 
крем-тон для обличчя THE ONE A-Z 
SPF 30
30 мл. 

 400.00 грн

249.00 грн 8 ББ 

 СВЯТКОВЕ СЯЙВО 
В 3 КРОКАХ 

 НАДІЙНЕ ПОКРИТТЯ 

 Крем-тон забезпечує 
бездоганне покриття 
і зволоження на весь 
день 

 БЕЗДОГАННИЙ 
ТОН ЩОДНЯ 

 43460
Світлий 

 43461
Слонова 

Кістка 

 43462
Природний 

 43463
Бежевий 

 43512 
Темний 

 43510 
Світлий 

 43511
Середній 

 * За результатами 
споживчого 
тестування 

•    Стійкість до 
16 ГОДИН* 

•    З мікрочастинками 
для поглинання поту 
та себуму, а також 
водостійкою 
формулою 

 ДОСКОНАЛИЙ 
ТОН І ЗАХИСТ 

� 

� 
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  �   Пензлик для пудри 
THE ONE
Матеріал: дерево, алюміній, ПБТ. 
Розмір: 18 х 4 см. 

42474   275.00 грн   
175.00 грн 6 ББ 

  �   Розсипчаста пудра 
THE ONE Make-up Pro
5 гp. 

43416   485.00 грн   
315.00 грн 11 ББ 

  �   Компактна матуюча 
пудра THE ONE Everlasting
10 гp. 

 500.00 грн   
345.00 грн 12 ББ 

  �   Рідкі рум'яна-хайлайтер 
THE ONE
15 мл. 

 500.00 грн   
315.00 грн 11 ББ 

 45551
Ніжний 

Рожевий 

 45552
Пастельний 
Кораловий 

 455
52

 П
ас

те
ль

ни
й 

Ко
ра

ло
ви

й 
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ОД

НИ
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М
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 СЯЙВО 
 БЕЗДОГАННИЙ 
ФІНІШ 

 РОЗСІЮВАННЯ І ФІКСАЦІЯ
Миттєво зафіксуй макіяж за допомогою 
матуючої розсипчастої пудри! 

 * За результатами споживчого тестування 

•    ЕФЕКТ РОЗСІЮВАННЯ 
для маскування зморщок* 

•    СВІЖІСТЬ І МАТОВИЙ 
ФІНІШ до 12 годин* 

•    НЕ СТВОРЮЄ 
ЕФЕКТУ ВІДБЛИСКУ* 

 * За результатами споживчого тестування 
з попереднім використанням звичайної 
тональної основи 

•    Стійкий матовий фініш – 
ДО 10 ГОДИН* 

 34647
Світлий 

 34648
Середній 

 34649
Темний 

 34650
Інтенсивний 

Темний 

 Поєднання 
СЯЮЧИХ ПУДРОВИХ 
ЧАСТИНОК ТА СПЕЦІАЛЬНИХ  
ПІГМЕНТІВ дає ідеальний 
ефект стробінгу 

� 

� 

� 

� 
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 MUST 
HAVE 

 ТВІЙ ЧАС, 
ЩОБ СЯЯТИ 

Макіяж моделі: Глянцева 
губна помада-кушон 
THE ONE Irresistible Touch 
38871 Стигла Слива.
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 38868
Пристрасна 

Півонія 

 38867
 Гарячий 
Шоколад 

 38869
Магне-
тичний 
Пурпур 

 38870
Спокуслива 

Вишня 

 38866
Солодка 

Карамель 

 38871
Стигла 
Слива 

 38872
Соковита 

Ожина 

 38865 
Чарівливий 

Н'юд 

 38864 
Споку-
сливий 

Тауп 

 38863 
Загадкова 

Троянда 

 * За результатами 
споживчого тестування 

•    Щільний колір 
вже з першого 
нанесення.* 

•    Стійкий глянцевий 
колір до 6 годин.* 

•    Легка і надзвичайно 
комфортна кремова 
текстура.* 

     Глянцева губна 
помада-кушон THE ONE 
Irresistible Touch
4 мл. 

 370.00 грн 
 Спеціальний 
рельєфний аплікатор 
для точного нанесення 

 ВСЬОГО ЗА 

 М
ОД

НИ
Й 

М
АК

ІЯ
Ж

 

 169.00 грн
6 ББ 
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 СТІЙКІСТЬ ЧИ ЗВОЛОЖЕННЯ? 
БЕРИ ОБИДВІ 

     Олія для губ THE ONE
4,5 мл. 

 310.00 грн   
199.00 грн 7 ББ 

 44553
Ліловий 

 44551
Н’юд 

 445
52

 Ч
ер

во
ни

й 

 44552
Червоний 

 41635
Природний 

Рожевий 

 41637
Темний 

Рум'янець 

 41636
Персиковий 

Беж 

 41639
М’яка 

Троянда 

 41641
Рожевий 

Корал 

 41643
Вишневий 
Оксамит 

 41638
Шоколадний 

Трюфель 

 41640
Оксами-

товий 
Ліловий 

 41642
Червоний 

Рубін 

 416
42

 Ч
ер

во
ни

й 
Ру

бі
н 

 41644
Темний 
Ягідний 

     Стійка суперматова губна 
помада The ONE Colour 
Unlimited  2,5 гp. 

 330.00 грн   
219.00 грн 7 ББ 

•   Матова помада 
з ефектом максимального 
зволоження, комфортна 
в носінні*

•   Щільне покриття 
і колір, що не тьмяніє*

•  До 12 годин стійкості* 

 * За результатами споживчого тестування 
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  �   Пензлик для 
помади THE ONE
Матеріал: дерево, алюміній, 
ПБТ. Розмір: 13 х 1 см. 

42488   180.00 грн   
119.00 грн 4 ББ 

 М
ОД

НИ
Й 

М
АК

ІЯ
Ж

 

 43295
Кремовий 

Н'юд 

 43296
Попеляста  

Троянда 

 43297
Елегантний 

Рожевий 

 43298
Дика 
Вишня 

 43299
Ягідний 

Мікс  432
99

 Я
гід

ни
й 

М
ік

с 

 43300
Теплий 
Корал 

 43301
 Гарячий 
Шоколад 

 43302
Класичний 
Червоний 

 43303
Пишна 
Слива 

 43304
Насичений 

Винний 

  �   Губна помада 
5 в 1 з ефектом об'єму 
THE ONE Colour Stylist
3,8 гp. 

 315.00 грн   
219.00 грн 7 ББ 

 Клінічно доведений 
ЕФЕКТ ОБ'ЄМУ∆ 

 Зволоження та стійкість 
ДО 8 ГОДИН*  

 ІНТЕНСИВНЕ ПОКРИТТЯ 
всього за одне нанесення*  

  ∆За результатами клінічних тестувань 

 *За результатами споживчого тестування 

 ПІДГОТУЙСЯ ДО ПОЦІЛУНКІВ 
ПІД ОМЕЛОЮ 

  �   Розкладне люстерко
Матеріал: АБС-пластик, скло. 
Розмір: 6,9 см x 6,9 см. 

37525   189.00 грн   
125.00 грн 4 ББ 

 Носи його в кишені або сумочці, 
щоб будь-якої миті підправити 
макіяж або створити новий образ 

� 

� 

� 
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 * За результатами 
споживчого тестування 

•    ШВИДКО 
ВИСИХАЄ 

•    Створює плавне 
БЕЗДОГАННЕ ПОКРИТТЯ 
одним рухом 

•    Стійкість ДО 24 ГОДИН* 

•    Водостійка, 
не розмазується, 
ТРИМАЄТЬСЯ 
ДО 24 ГОДИН 

•    Інноваційна 
щіточка-аплікатор для 
ТОЧНОГО НАНЕСЕННЯ 

 МЕРЕХТЛИВІ 

 ВИДІЛЯЙСЯ 
З НАТОВПУ НА СВЯТІ 

 ДЛЯ ВЕЧІРКИ 

  �   Підводка для очей 
THE ONE Wonder Liner
2,5 мл. 

 315.00 грн   
199.00 грн 7 ББ 

  �   Стійкий маркер-
підводка для очей 
THE ONE
0,8 мл. 

 295.00 грн   
179.00 грн 6 ББ 

 42769
Чорний 

 ОБМЕЖЕНИЙ 
ВИПУСК 

 35742
Чорний 

 41533
Сріблястий 

Металік 

� 

� 
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  �   Набір для макіяжу брів 
та очей THE ONE
3 гp. 

40898   495.00 грн   
329.00 грн 11 ББ 

 М
ОД

НИ
Й 

М
АК

ІЯ
Ж

 

 43987
Темно-

коричневий 
 43986

Коричневий 
 43985
Світло-

коричневий 

  �   Маркер для брів з ефектом 
мікроблейдінгу THE ONE
0,6 гp. 

 395.00 грн   
259.00 грн 9 ББ 

 45359 Зелений 

 45360 Фіолетовий 

 45360 Фіолетовий 

 45361 Рожевий 

 45362 Персиковий  45363 Блакитний 

 45364 Бежевий 

  �   Стійкі рідкі тіні з ефектом 
«металік» THE ONE
5 мл. 

 310.00 грн   
215.00 грн 7 ББ 

 СТВОРИ 
ЧАРІВНИЙ ОБРАЗ 

 *За результатами споживчого тестування 

 МОЖНА РЕГУЛЮВАТИ 
ІНТЕНСИВНІСТЬ* 

 ВОДОСТІЙКІ* 

 ДОВГО ТРИМАЮТЬСЯ* 

 * На підставі споживчих тестів. 

 ВИСОКА ПІГМЕНТОВАНІСТЬ*

СТІЙКІСТЬ ДО 8 ГОДИН*

ЧАС ВИСИХАННЯ – 
МЕНШЕ 10 СЕКУНД* 

 Спеціальна форма 
аплікатора для створення 
ефекту мікроблейдінгу 

 45362 Персиковий 

� 

� 

� 
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 ЕКСТРЕМАЛЬНА 
ДОВЖИНА 
ТА ПІДЙОМ 

 НЕЙМОВІРНИЙ 
КОТЯЧИЙ 
ПОГЛЯД 

 Я МРІЮ ПРО 
WOW-ВІЇ... 

  �   Щипчики для 
завивки вій
Матеріал: метал. 
Розмір: 11 x 3,7 см.  

44001   165.00 грн   
99.00 грн 3 ББ 

  �   Подовжуюча туш з 
ефектом нарощування вій 
THE ONE Lash Extension
8 мл. 

 330.00 грн   
189.00 грн 6 ББ 

  �   Туш з ефектом котячих 
очей THE ONE Tremendous
10 мл. 

 330.00 грн   
189.00 грн 6 ББ 

� 

 35425
Чорний 

 43143
Чорний � � 
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 НЕЙМОВІРНО-
СМІЛИВИЙ 
ОБ'ЄМ 

 ЕФЕКТ 
НАКЛАДНИХ 
ВІЙ 

 ...ЩО ПРИВЕРТАЮТЬ 
УВАГУ ВСІХ НАВКОЛО 

  �   Пінцет для брів
 Матеріал: неіржавка сталь. 
Розмір: 9 x 0,8 см. 

44002   125.00 грн   
85.00 грн 3 ББ 

  �   Туш 360° з ефектом 
накладних вій THE ONE
8 мл. 

43129   380.00 грн   
249.00 грн 8 ББ 

  �   Туш з екстремальним 
об'ємом THE ONE 
Tremendous
10 мл. 

 330.00 грн   
189.00 грн 6 ББ 

 Ефективне і точне 
видалення небажаних 
волосків 

� 

 43135
Чорний � � 
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 Формула без ацетону з 
комплексом захисних олій 
видаляє лак, залишаючи 
нігті та кутикулу м’якими 
та еластичними. 

 Все необхідне для роботи 
з нігтями та кутикулою 

 ДЛЯ ДОСКОНАЛОГО 
МАНІКЮРУ 

 ОЧИЩЕННЯ І ДОГЛЯД 

 Тример для 
видалення кутикули 

 Ножиці 

 Пилочка 
з наждаковою 

поверхнею 

 Металева 
пилочка 
для нігтів 

 Кусачки 

  �   Рідина для дбайливого 
зняття лаку THE ONE 
Expert Care
75 мл. 

38722   270.00 грн   
189.00 грн 6 ББ 

  �   Набір для манікюру
Матеріал: неіржавка сталь, 
вуглецева сталь, наждаковий папір, 
ПС. Розмір: 12 x 10 x 1,5 см. 

42290   305.00 грн   
199.00 грн 7 ББ 

  �   Пилочка для нігтів
Матеріал: акрил. 
Розмір: 13,7 x 1,2 см. 

42288   95.00 грн   
65.00 грн 2 ББ 

 Зручна 
і міцна пилочка 
допомагає надати 
форми і згладити 
краї нігтів. Помий 
теплою водою після 
застосування. 

 ВДОСКОНАЛЮЙ 
СВЯТКОВИЙ 
МАНІКЮР 

� 

� 

� 
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  �   Зміцнювальне покриття для 
нігтів THE ONE Expert Care
8 мл. 

41758   200.00 грн

115.00 грн 4 ББ 

  �   Сироватка для нігтів 
THE ONE Expert Care
8 мл. 

41759   200.00 грн

115.00 грн 4 ББ 

 ЗМІЦНЮВАЛЬНЕ ПОКРИТТЯ
Запобігає ламкості 
та розшаруванню. 
Кальцій у складі робить нігті 
здоровими та міцними. 

 СИРОВАТКА
Прискорює ріст, робить нігті 
сильнішими за допомогою 
комплексу Keratin Boost. 

 М
ОД

НИ
Й 

М
АК

ІЯ
Ж

 

 ПОДАРУЙ НІГТЯМ 
ДОГЛЯД І ЗАХИСТ 

� 

� 
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  �   Точилка для олівців
Розмір: 3,5 х 2,8 х 2,5 см. 

27730   130.00 грн   
89.00 грн 3 ББ 

  �   Двосторонній 
олівець для очей 
OnColour
1,5 гp. 

 185.00 грн   
99.00 грн 3 ББ 

  �   Палетка тіней для 
брів і повік OnColour
4,24 гp. 

 490.00 грн   
299.00 грн 
10 ББ 

•    НАСИЧЕНІ 
ПІГМЕНТИ 
ДЛЯ СТІЙКОСТІ 

•    2 МАТОВІ 
ВІДТІНКИ 
ДЛЯ БРІВ ТА 
6 МЕРЕХТЛИВИХ 
ТІНЕЙ ДЛЯ ОЧЕЙ 

 41367 Сніг і Графіт 

 41368 Мокко і Рожеве Золото 

 41369 Сапфір і Океан 

 41370 Пальма і Оливка 

 41371 Слива і Мідь 

 38814
Пастель 

 38815
Смокі 

 БІЛЬШЕ КОЛЬОРУ, 
БІЛЬШЕ ЗАДОВОЛЕННЯ 

� 

� 

� 

•    КОМФОРТНО 
ВІДЧУВАЄТЬСЯ 

•    ЛЕГКО 
НАНОСИТЬСЯ 

•    ВІТАМІН E 

•    МАТОВІ 
І МЕРЕХТЛИВІ 
ВІДТІНКИ 

 38815 Смокі 
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•    МАТУЄ ШКІРУ 

•    ПРИХОВУЄ 
НЕДОСКОНАЛОСТІ 

•    СПЕЦІАЛЬНІ 
МІНЕРАЛИ У СКЛАДІ 
КОНТРОЛЮЮТЬ 
НАДЛИШОК 
СЕБУМУ 

  �   Тональна основа 
з ефектом догляду 
OnColour
30 мл. 

 210.00 грн
125.00 грн 4 ББ 

 38805
Порцеляновий 

 38806
Слонова 

Кістка 

 38807
Природний 

Беж 

 38808
Темний 

Беж 

 38800
Порцеляновий 

 38801
Ніжний 

Бежевий 

  �   Компактна 
пудра OnColour
6 g. 

 250.00 грн
149.00 грн 5 ББ 

•  ГЛАДЕНЬКА, 
КРЕМОВА ТЕКСТУРА 

•  ЗАСПОКІЙЛИВЕ 
МАСЛО ШИ 
ДОПОМАГАЄ 
ЖИВИТИ ШКІРУ 

•    НАСИЧЕНІ ПІГМЕНТИ 
ТА БЕЗДОГАННЕ 
ПОКРИТТЯ 

 ПРИРОДНИЙ 
ВИГЛЯД 
ТВОЄЇ ШКІРИ 

 М
ОД

НИ
Й 

М
АК

ІЯ
Ж
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 43640
Теплий 
Кори-

чневий 

 43633
Магнетичний 
Пурпуровий 

 43637
Яскрава 

Фуксія 

 43634
Червоний 

Пунш 
 436

34
 Ч

ер
во

ни
й 

П
ун

ш
 

 43639
М'який 

Червоний 

 43638
Чарівна 
Слива 

 43635
Зухвалий 
Червоний 

 43636
Томливий 
Вишневий 

 41078
М'який 
Перси-
ковий 

 41077
Енергійний 

Рожевий 

 НОВИНКИ 

 ЧУДОВИЙ 
МАТОВИЙ 
ЕФЕКТ 

•    Відтінки, насичені 
яскравими пігментами – 
для неймовірного кольору 

•    Комплекс Cream Comfort 
забезпечує гладеньке нанесення, 
зберігає відчуття м'якості і комфорту 

Макіяж моделі: 
Матова 
губна помада 
OnColour 43634 
Червоний Пунш.

     Матова губна 
помада OnColour
2,5 гp. 

 125.00 грн
69.00 грн 2 ББ 
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 ПОДАРУНОК МРІЇ 
ДЛЯ ПРИХИЛЬНИЦІ 
МІНІМАЛІЗМУ 

 НАБІР: ТУШ + КРЕМ ДЛЯ РУК
ВСЬОГО ЗА 

119.00 ГРН 
(4 ББ)

КОД НАБОРУ: 148368 

  �   Подовжуюча туш для вій 
OnColour
8 мл. 

 210.00 грн   
99.00 грн 3 ББ 

  �   Міні-крем для рук
30 мл. 

46219   69.00 грн 2 ББ 

 Забезпечує 
48 годин зволоження 

 Містить мигдальну олію 
та вітамін Е 

� 

� 

 Надзвичайне 
подовження завдяки 
воскам у формулі 

 Унікальна щіточка зі 
«щетинками-ручками», 
яка допомагає 
подовжити, фарбувати 
та підкрутити вії 

 ІДЕАЛЬНИЙ 
РОЗМІР ДЛЯ 

СУМОЧКИ 

 34750
Чорний 
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 НОВИНКА
ОБМЕЖЕНИЙ ВИПУСК 

 Надай форми нігтям, м'яко, 
але ефективно, підпилюючи 
їх в одному напрямку 

 ПРИКРАШАЙ 
НІГТІ ЯСКРАВИМИ 
КОЛЬОРАМИ 

     Набір пилочок для нігтів
Матеріал: наждаковий папір.
Розмір кожної пилочки: 11 х 1,5 см. 
4 штуки. 

46730   120.00 грн 4 ББ 

Манікюр моделі: Лак для нігтів 
OnColour 38982 Персик.
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 38980
М’ята 

 38987
Чилі 

 38983
Півонія 

 389
83

 П
ів

он
ія

 

 38978
Лаванда 

 38981
Незабудка 

 38991
Малина 

 389
91

 М
ал

ин
а 

 38986
Бургундія 

 38982
Персик 

 389
82

 П
ер

си
к 

 38976
Латте 

 389
76

 Л
ат

те
 

 38998
Золото 

 38974
Н’юд 

 38977
Тауп 

     Лак для нігтів 
OnColour
5 мл. 

 145.00 грн
75.00 грн 3 ББ 

 38997
Гроза 

 ТЕХНОЛОГІЯ 
COLOUR COVERAGE ДЛЯ 

ТРИВАЛОГО ПОКРИТТЯ  

 СЯЮЧИЙ ФІНІШ 
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 З р о б и  з д о р о в и й  с п о с і б  ж и т т я  щ о д е н н о ю  з в и ч к о ю 

 *Коментар незалежного споживача. 

 «Я не уявляю свого життя без 
Омега-3, особливо взимку,
 коли моя шкіра стає сухою, 
а мозок немов сповільнюється. 
Найбільше мені подобається 
в ній те, що капсула виготовлена 
з риб'ячого желатину. Досить 
унікальна перевага на ринку».* 

 Харчування 
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 150 мг 
EПК на 

2 капсули 

 100 МГ 
ДГК на 

2 капсули 

 1 
МІСЯЦЬ 

ПРИЙМАННЯ 

 Практична кришка 
із затискачем 

 ЩО ВСЕРЕДИНІ?  
 Добова доза 
незамінних 
жирних кислот 
для підтримки 
здоров'я серця*, 
мозку** та очей** 

 * ЕПК та ДГК сприяють 
нормальній роботі серця. 
Корисний ефект досягається 
при щоденному споживанні 
250 мг ЕПК і ДГК. 

** ДГК сприяє підтримці 
нормальної роботи мозку та 
органів зору. Корисний ефект 
досягається при щоденному 
споживанні 250 мг ДГК. 

 Приймай щодня 
по 2 капсули, 
запиваючи 
склянкою води 
під час їди 

     Комплекс «Омега-3»
Не є лікарським препаратом. 
Приймай по 2 капсули на день. 
В упаковці 60 капсул. 41,6 г. 

38556   890.00 грн
755.00 грн 26 ББ 

 ДАВАЙ ЗРОБИМО ЦЕ РАЗОМ 

 ЩОБ ЗАЛИШАТИСЯ ЗДОРОВИМИ 
ВІД ГОЛОВИ ДО СЕРЦЯ 

 Цей продукт не повинен використовуватись 
в якості замінника збалансованого та різноманітного харчування. 
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 Цей продукт не повинен використовуватись в якості 
замінника збалансованого та різноманітного харчування. 

  �   Комплекс 
«Мультивітаміни та 
мінерали» для жінок
Не є лікарським препаратом. 
60 таблеток для щоденного 
приймання. 63,6 г. 

38559   1100.00 грн 
37 ББ 

  �   Комплекс 
«Мультивітаміни та 
мінерали» для чоловіків
Не є лікарським препаратом. 
60 таблеток для щоденного 
приймання. 63,6 г. 

38558   1100.00 грн 
37 ББ 

 2 
МІСЯЦІ 

ПРИЙМАННЯ 

 ПІДХОДИТЬ 
ДЛЯ 

ВЕГЕТАРІАНЦІВ 

 10 
МІНЕРАЛІВ 

 12 
ВІТАМІНІВ 

 Практична кришка 
із затискачем  ДАВАЙ ЗРОБИМО ЦЕ РАЗОМ 

 Приймай щодня по 1 таблетці, 
запиваючи склянкою води під час їди 

  �   Комплекс «Астаксантин 
і екстракт чорниці»
Не є лікарським препаратом. 
Приймай по 1-2 капсули на день. 
В упаковці 30 капсул. 21,3 г. 

38557   1150.00 грн 39 ББ 
 Цей продукт не повинен використовуватись 
в якості замінника збалансованого та різноманітного харчування. 

 НАТУРАЛЬНИЙ 
АСТАКСАНТИН 

І ЕКСТРАКТ 
ЧОРНИЦІ 

 ДО 1 
МІСЯЦЯ 

ПРИЙМАННЯ 

 ДЖЕРЕЛО 
ВІТАМІНУ E 

 ДЖЕРЕЛО 
ВІТАМІНУ C 

 Приймай щодня по 
1-2 капсули, запиваючи 

склянкою води під час їди 

 Практична кришка 
із затискачем 

 ДАВАЙ ЗРОБИМО ЦЕ РАЗОМ 

 ЩОБ СФОРМУВАТИ ЗДОРОВІ 
ЗВИЧКИ НА ВСЕ ЖИТ ТЯ 

 ЩОБ ПІДТРИМУВАТИ КРАСУ 
ШКІРИ ЗСЕРЕДИНИ 

� 

� � 
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 ДАВАЙ ЗРОБИМО ЦЕ РАЗОМ 

 Цей продукт не повинен використовуватись 
в якості замінника збалансованого та різноманітного харчування. 

 П і д п и ш ись і  о т р и му й 
коже н 4-й п ро ду к т 

У  ПОД АРУНОК 

 3 
ТИЖНІ 

ПРИЙМАННЯ 

 ШИРОКИЙ 
СПЕКТР АНТИ-
ОКСИДАНТІВ 

 22 
ВАЖЛИВІ 

ВІТАМІНИ ТА 
МІНЕРАЛИ 

 ОМЕГА-3 
ЖИРНІ 

КИСЛОТИ 
ЕПК ТА 

ДГК 

  �   Wellness Pack для жінок
Не є лікарським препаратом. 
21 пакетик для щоденного приймання. 
66,3 г (кожен пакетик вагою 3,16 г). 

38838   1650.00 грн 56 ББ 

  �   Wellness Pack для чоловіків
Не є лікарським препаратом. 
21 пакетик для щоденного приймання. 
66,3 г (кожен пакетик вагою 3,16 г). 

38836   1650.00 грн 56 ББ 

•    1 таблетка Комплексу 
«Мультивітаміни та 
мінерали» для 
задоволення різних 
потреб чоловіків 
та жінок 

•   2 капсули «Омега-3» 
для підтримки роботи 
серця*, мозку** та 
здоров'я очей** 

•   1 капсула Комплексу 
«Астаксантин 
і екстракт чорниці» 
для підтримки організму 
зсередини 

 * ЕПК та ДГК сприяють нормальній 
роботі серця. Корисний ефект 
досягається при щоденному 
споживанні 250 мг ЕПК і ДГК. 

** ДГК сприяє підтримці нормальної 
роботи мозку та органів зору. 
Корисний ефект досягається при 
щоденному споживанні 250 мг ДГК. 

 ХА
РЧ

УВ
АН
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 ЩОБ ПРОКИДАТИСЯ 
З ЧУДОВИМ НАСТРОЄМ 

� 

� 
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     Поживний суп для контролю 
ваги – Грибний смак
Не є лікарським препаратом. 
21 порція. 525 г (25 г у порції). 

40745   2100.00 грн 71 ББ 
 П і д п и ш ись і  о т р и му й 

коже н 4-й п ро ду к т 

У  ПОД АРУНОК  **1.5% коров'яче молоко або соєве в якості альтернативи 
 ***За умови дотримання інструкції з приготування 
 Цей продукт не повинен використовуватись в якості 
замінника збалансованого та різноманітного харчування. 

 ДАВАЙ ЗРОБИМО ЦЕ РАЗОМ 

 БАГАТИЙ 
ПРОТЕЇНОМ, Є 

ДЖЕРЕЛОМ 
КЛІТКОВИНИ*** 

 23 
ВІТАМІНИ ТА 

МІНЕРАЛИ 

 221 ККАЛ 
НА ПОРЦІЮ*** 

 ЯК СПОЖИВАТИ 
ПОЖИВНІ КОКТЕЙЛІ 
ДЛЯ КОНТРОЛЮ 
ВАГИ WELLOSOPHY? 
Для зниження ваги* 
заміни Поживним 
коктейлем 2 приймання 
їжі. Не забувай, що 
3-є приймання їжі має 
бути збалансованим 

Для підтримки ваги** 
і збалансованого 
харчування заміни 
Поживним коктейлем 
1 приймання їжі. 
 * Заміна двох щоденних приймань їжі 
Поживним коктейлем для контролю 
ваги сприяє зниженню ваги. 

** Заміна одного щоденного приймання 
їжі Поживним коктейлем для контролю 
ваги сприяє підтримці ваги після 
схуднення. 

 Не потрібно 
чистити, різати або 

подрібнювати – просто 
додай молоко 

і підігрій** 

 ЩОБ ЗАОЩАДИТИ 
ЧАС ДЛЯ 
УЛЮБЛЕНИХ 
РЕЧЕЙ 
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 БАГАТИЙ 
ПРОТЕЇНОМ, 

Є ДЖЕРЕЛОМ 
КЛІТКОВИНИ*** 

 23 
ВІТАМІНИ 

ТА МІНЕРАЛИ 

 202-204 
ККАЛ 

НА ПОРЦІЮ*** 

 ДАВАЙ ЗРОБИМО ЦЕ РАЗОМ 

 Цей продукт не повинен використовуватись 
в якості замінника збалансованого та різноманітного харчування. 

 П і д п и ш ись і  о т р и му й 
коже н 4-й п ро ду к т 

У  ПОД АРУНОК 

  �   Шейкер
Матеріали: ПЕ, ПП, неіржавка 
сталь. Розмір: 22 x 9,5 см. 
Об'єм: відділення для рідин – 
600 мл, відділення для 
добавок і снеків – 140 мл, 
відділення для сухих сумішей – 
200 мл. 

46664   470.00 грн 
16 ББ 

  �   Мірна ложка
Матеріал: ПП. 
Розмір: 11,2 х 4,2 см. 

46068   
59.00 грн 2 ББ 

 ЩОБ ЗАЛИШАТИСЯ 
ЗДОРОВИМИ 

І В ГАРНІЙ ФОРМІ 

  �   Поживний коктейль 
для контролю ваги – 
Ванільний смак
Не є лікарським препаратом. 
21 порція. 525 г (25 г у порції). 

45306   2100.00 грн 
71 ББ 

  �   Поживний коктейль 
для контролю ваги – 
Шоколадний смак
 Не є лікарським препаратом. 
21 порція. 525 г (25 г у порції). 

45307   2100.00 грн 
71 ББ 

� � 

� 

� 
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  �   Комплекс «Мультивітаміни та 
мінерали» для дітей
Не є лікарським препаратом. Для дітей 
від 3 років. 21 таблетка вагою 1,1 г кожна. 

28241   520.00 грн 18 ББ 

  �   «Омега-3» для дітей
Не є лікарським препаратом. 
Для дітей від 3 років. 105 мл. 

22467   850.00 грн 29 ББ 

  �   Суп Natural Balance – Спаржа
21 порція. 420 г. 

29695   1550.00 грн 53 ББ 

 ПІДПИШИСЬ І ОТРИМУЙ КОЖНУ 4-ТУ УПАКОВКУ СУПУ, 
А ТАКОЖ «ОМЕГА-3» І «МУЛЬТИВІТАМІНИ ТА МІНЕРАЛИ» 

ДЛЯ ДІТЕЙ В ПОДАРУНОК* 

 КУПУЙ 3 + 1 В ПОДАРУНОК* 

 ОТРИМАЙ ВИГОДУ 

 БЕЗ 
ГМО 

 30
таблеток 

 1 
місяць 

приймання 

  �   Комплекс «Морський 
кальцій і вітамін D»
Не є лікарським препаратом. 
30 таблеток. 45 г. 

31766   790.00 грн
649.00 грн 22 ББ 

 Кальцій і вітамін D необхідні 
для підтримки максимальної 
щільності кісткової тканини 
в молодому віці, а також для 
того, щоб зберегти кістки 
міцними і здоровими 
в будь-якому віці. 

 ЗДОРОВ'Я І  МІЦНІСТЬ КІСТОК! 

� 

� 

� 
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 БІЛЬШЕ ІНФОРМАЦІЇ 

Ми перерахуємо частину коштів від продажу кожної 
упаковки комплексів «Мультивітаміни та мінерали» 
і «Омега-3» для дітей на підтримку пацієнтів інституту 
ім. М.М. Амосова
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 72 ККАЛ 
НА ПОРЦІЮ 

 8,1 Г 
БІЛКА НА 
ПОРЦІЮ 

 БЕЗ 
ДОДАВАННЯ 

ЦУКРУ 

 1,5 Г 
ХАРЧОВИХ 

ВОЛОКОН НА 
ПОРЦІЮ 

 Не має запаху і смаку, 
можна змішувати з 
будь-якою їжею 
або напоями 

 71 ККАЛ 
ПРИ 

ЗМІШУВАННІ 
З ВОДОЮ 

 7,3-7,7 Г 
БІЛКА НА 
ПОРЦІЮ 

 1,5-1,9 Г 
ХАРЧОВИХ 

ВОЛОКОН НА 
ПОРЦІЮ 

  �   37285   Суха суміш для коктейлю Natural 
Balance – полуничний смак   Не є лікарським 
препаратом. 21 порція. 378 г (18 г у порції).  
 1550.00 грн      53 ББ    �   37289   Суха суміш для 
коктейлю Natural Balance – шоколадний 
смак   Не є лікарським препаратом. 21 порція. 378 г 
(18 г у порції).   1550.00 грн      53 ББ    �   37290  
 Суха суміш для коктейлю Natural Balance – 
ванільний смак   Не є лікарським препаратом. 
21 порція. 378 г (18 г у порції).   1550.00 грн      
53 ББ 

  �   Протеїновий комплекс
Не є лікарським препаратом. 
21 порція. 378 г (18 г у порції). 

37293   1550.00 грн 53 ББ 

 Насолоджуйся 
цим перекусом між 
основними прийманнями 
їжі 1-2 рази на день – 
просто додай води 
і збовтай 

 Цей продукт не повинен використовуватись в якості 
замінника збалансованого та різноманітного харчування. 

 П і д п и ш ись і  о т р и му й 
коже н 4-й п ро ду к т 

У  ПОД АРУНОК* 
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 ЗНАЙТИ БАЛАНС 
У ЖИТ ТІ 

 ЩОБ ПОКРАЩИТИ 
ЯКІСТЬ 
Х АРЧУВАННЯ 

 ДАВАЙ ЗРОБИМО 
ЦЕ РАЗОМ 

 ДАВАЙ 
ЗРОБИМО ЦЕ 
РАЗОМ 

� 

� � 

� 

* Під подарунком мається на увазі 
можливість придбання товару за акційною 
ціною 1.00 грн. У разі якщо подарунки 
закінчаться, ми запропонуємо заміну.
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+ +

+ +

 Цей продукт не повинен використовуватись в якості замінника збалансованого та різноманітного харчування. 
 *Заміна двох щоденних приймань їжі Поживним коктейлем для контролю ваги сприяє зниженню ваги. 
**Заміна одного щоденного приймання їжі Поживним коктейлем для контролю ваги сприяє підтримці ваги після схуднення. 

 Я ХОЧУ ЗНИЗИТИ ВАГУ* 

ЗДОРОВИМ І КОМФОРТНИМ ШЛЯХОМ 
 Я ХОЧУ ЗАМІНИТИ ПЕЧИВО ЗДОРОВИМ 

ПЕРЕКУСОМ І ПІДТРИМАТИ ГАРНЕ 
САМОПОЧУТТЯ 

 Я ХОЧУ ЗНИЗИТИ ВАГУ* 

І ЗАПОВНИТИ ВСІ МОЖЛИВІ ПРОГАЛИНИ 
У СВОЄМУ РАЦІОНІ 

 Я ХОЧУ ЗАЛИШАТИСЯ У ФОРМІ**, 
ПІДТРИМУВАТИ ЗДОРОВ'Я І ЗАОЩАДЖУВАТИ 

ЧАС НА ПРИГОТУВАННІ ЇЖІ 

  �   Набір для гарного самопочуття 
Wellosophy
До набору входить: Суха суміш для коктейлю 
Natural Balance – 1 x 378 г (21 порція), комплекс 
Wellness Pack – 1 х 66,3 г (21 пакетик). 

47260   3200.00 грн 131 ББ 

  �   Набір для зниження ваги 
Wellosophy
До набору входить: Поживний коктейль для 
контролю ваги – 2 x 525 г (42 порції). 

47276   4200.00 грн 172 ББ 

  �   Набір для здоров'я та зниження ваги Wellosophy
До набору входить: Поживний коктейль для контролю 
ваги – 2 x 525 г (42 порції), комплекс «Омега-3» – 60 капсул, 
комплекс «Астаксантин і екстракт чорниці» – 30 капсул. 

47269   6240.00 грн 255 ББ 

  �   Набір для здоров'я 
і контролю ваги Wellosophy
До набору входить: Поживний коктейль для 
контролю ваги – 1 x 525 г (21 порція), комплекс 
Wellness Pack – 1 х 66,3 г (21 пакетик). 

47272   3750.00 грн 153 ББ 

 ГОТОВЕ РІШЕННЯ, ЩО 
ВІДПОВІДАЄ ТВОЇМ ПОТРЕБАМ 

� 
� 

� � 

 ПІДПИШИСЬ І ОТРИМУЙ КОЖЕН 4-Й 
НАБІР У ПОД АРУНОК* 

 БІЛЬШЕ 
ІНФОРМАЦІЇ 
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 БЕЗ ШТУЧНИХ 
БАРВНИКІВ, 

АРОМАТИЗАТОРІВ
ТА КОНСЕРВАНТІВ 

 Хочеш зміцнити волосся та нігті, щоб вони завжди мали 
гарний вигляд? Нутрикомплекс для волосся та нігтів 
містить комбінацію живильних інгредієнтів, 
що є корисними для здоров'я волосся і нігтів. 

 2 
таблетки 
на день 

•    Залізо допомагає 
боротися з випадінням 
волосся і ламкістю нігтів.

•   L-Лізин і L-Цистеїн 
відповідають за 
утворення кератину – 
основного компонента 
волосся, нігтів і шкіри.

•   Вітамін С захищає від дії 
окисного стресу.

•   Екстракти яблука 
запобігають 
пошкодженню вільними 
радикалами.

•   Селен і цинк 
підтримують здоров'я 
волосся та нігтів. 

 ПІДТРИМАЙ КРАСУ 
ЗСЕРЕДИНИ 

 3 
тижні 

приймання 

     Нутрикомплекс 
для волосся та нігтів
Не є лікарським препаратом. 
42 таблетки. 29,4 г. 

29706   1100.00 грн 37 ББ 
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 Мікробіом кишечника впливає на весь 
організм: імунну систему, шкіру, 
обмін речовин і навіть на наші емоції. 

Щоденна дієтична добавка 
з пробіотиком L. plantarum 299V™ допомагає 
відновити баланс мікробіому та покращити 
загальний стан здоров'я і самопочуття. 

 ПІДТРИМАЙ 
ЗДОРОВ'Я 
КИШЕЧНИКА 
 ЗУСТРІЧАЙ ОДИН 
З НАЙПОТУЖНІШИХ 
ПРОБІОТИКІВ У СВІТІ 
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 L. plantarum 299V™ – 
одна з найбільш 
досліджених 
пробіотичних 
бактерій у світі. 
Допомагає 
збалансувати 
мікробіом кишечника 
та зменшити проблеми 
з травленням. 

Ніацин (вітамін B3) 
сприяє підтримці 
нормального стану 
слизових оболонок. 

 ЩО ВСЕРЕДИНІ?  

     Пробіотик L. plantarum 299V™
Добавка до їжі, що містить пробіотик L. plantarum 
299V™. 10 млрд живих бактерій. Приймай по 
1 капсулі на день. В упаковці 30 капсул. 12,8 г. 

38882   1750.00 грн 60 ББ 
 Цей продукт не повинен використовуватись 
в якості замінника збалансованого та різноманітного харчування. 

 10 
млрд живих 
бактерій на 

капсулу  

 НОВИНКА 

 Підпишись і отримуй 
кожен 4-й продукт 

У ПОДАРУНОК 

 1 КАПСУЛА, 
10 МЛРД 
БАКТЕРІЙ 

 ЩОДЕННА 
ДОЗА КОРИСТІ 

 ПІДХОДИТЬ ДЛЯ 
ВЕГЕТАРІАНЦІВ 

 1 
місяць 

приймання 

 Приймай 
щодня по 
1 капсулі 
під час їди 

 ХА
РЧ

УВ
АН

НЯ
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Догляд за шкірою
К р а с а  б е з  к о м п р о м і с і в

«ЦЕ М'ЯКИЙ І ДУЖЕ ЕФЕКТИВНИЙ 
ЗАСІБ. Подобається, що вона 
не має запаху і не залишає 
слідів на шкірі. Вона чудово 
поєднується з іншими 
продуктами в моїй процедурі 
догляду за шкірою».*

* Ко
ме

нт
ар

 н
ез

ал
еж

но
го

 с
по

ж
ив

ач
а.
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 ﻿Сироватка-пілінг для 
відновлення шкіри з 6% 
вмістом AHA-кислот NovAge 
ProCeuticals
30 мл. 

40878   990.00 грн 34 ББ

Д
ОГ

Л
ЯД

 З
А 

Ш
КІ

РО
Ю

Зручна піпетка-дозатор 
допоможе набрати 
потрібну кількість продукту

ПРОБЛЕМИ ШКІРИ: 
нерівна текстура шкіри  
та видимі пори

Відлущує верхній 
шар шкіри, 
повертаючи 
свіжість і сяючий 
колір обличчя

6% AHA  
(з гліколевою 3% та 
молочною 3% кислотами)

СИРОВАТКА-ПІЛІНГ ВСЬОГО ЗА 

599.00 ГРН 
(20 ББ)  

В РАЗІ ПРИДБАННЯ БУДЬ-ЯКОГО 
ПРОДУКТУ* NOVAGE ЗІ СТОР. 80-91

*Пропозиція дійсна при одноразовому замовленні продуктів. Щоб 
отримати продукт за спеціальною ціною,обов'язково зазнач його код  

в цьому ж замовленні. У випадку якщо продукт, що продається за 
спеціальноюціною, закінчиться, ми запропонуємо заміну.
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підтверджують, 
що кількість, розмір 
та інтенсивність 
стійких темних 
плям зменшується* 

90%
 ДО 

 ПОЧНИ ПРЯМО ЗАРАЗ 

 * За результатами споживчого 
тестування. 

 КРОК 1: 
ОЧИЩЕННЯ 

 КРОКИ КОМПЛЕКСНОГО ДОГЛЯДУ NOVAGE+ 

     Очищувальний гель 
для обличчя Novage+
150 мл. 

41029   720.00 грн 25 ББ 

 +  Стимулює клітинне 
оновлення шкіри 

 +  Зберігає природний 
баланс зволоженості 
шкіри 

 +  Готує шкіру до кращого 
вбирання активних 
речовин, що містяться 
в сироватці та 
зволожуючому засобі 

 Пляшечка містить 
перероблений пластик 

 ОТРИМАЙ 
ПЕРСОНАЛІЗОВАНУ 

РЕКОМЕНДАЦІЮ 

 4-КРОКОВИЙ КОМПЛЕКСНИЙ 
ДОГЛЯД = 5 ПРОДУКТІВ. 

В НАБОРІ ВИГІДНІШЕ, 
НІЖ КУПУЮЧИ КОЖЕН 

ПРОДУКТ ОКРЕМО! 

 КОМПЛЕКСНИЙ ДОГЛЯД 
В КОРОБЦІ ЗА 

4159.00 ГРН 

 ЯКИЙ ТВІЙ ІДЕАЛЬНИЙ 
КОМПЛЕКСНИЙ 

ДОГЛЯД? 

 НАТИСНИ, 
ЩОБ ВІДКРИТИ 

ІНСТРУМЕНТ 
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  �   Крем-ліфтинг 
для шкіри навколо очей 
Novage+ Lift + Firm
15 мл. 

42425   1075.00 грн   
829.00 грн 28 ББ 

  �   Крем для шкіри навколо 
очей проти зморщок 
Novage+ Wrinkle Smooth
15 мл. 

41034   1075.00 грн   
829.00 грн 28 ББ 

  �   Крем для шкіри навколо 
очей проти пігментації 
Novage+ Bright Intense
15 мл. 

41033   1075.00 грн   
829.00 грн 28 ББ 

 СИРОВАТКА-ПІЛІНГ 
NOVAGE ВСЬОГО ЗА 

599.00 ГРН 
(20 ББ) 

ДОКЛАДНІШЕ НА СТОР. 79 
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 КРОКИ КОМПЛЕКСНОГО ДОГЛЯДУ NOVAGE+ 

 Клінічно доведено: 
покращує тон 
і сяйво шкіри* 

 Клінічно 
доведено: 
скорочує 
довжину 
та глибину 
зморщок∆ 

 ∆За результатами клінічних тестів. 

 Клінічно доведено: шкіра 
повік виглядає більш 
підтягнутою за 2 тижні!∆ 

 *За результатами клінічних тестів активного інгредієнта. 

 КРОК 2: 
ОЧІ 
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     Маска для обличчя 
багаторазова фіксуюча
Матеріал: силікон. 
Універсальний розмір. 

43850   305.00 грн   
209.00 грн 7 ББ 

  �   Антивікова сироватка для 
проблемної шкіри Novage+ 
Blemish + Age Defy
30 мл. 

41039   1750.00 грн 60 ББ 

  �   Сироватка для обличчя 
проти зморщок Novage+ 
Wrinkle Smooth
30 мл. 

41035   1750.00 грн 60 ББ 

 КРОКИ КОМПЛЕКСНОГО 
ДОГЛЯДУ NOVAGE+ 

 КРОК 3: АКТИВАТОР 

 Значно скорочує 
найбільш помітні 
та глибокі зморшки 
всього за 2 тижні∆ 

 Сироватки Novage+ 
розроблені з 
використанням потужних 
біоактивних технологій та 
інших активних 
компонентів 
для вирішення конкретних 
проблем. Використання 
силіконової маски може 
подвоїти корисний ефект! 

 Зменшує кількість 
запалень всього за 
4 тижні – 96% жінок 
підтверджують* 
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 Тон шкіри виглядає більш 
сяючим за 6 тижнів – 
97% жінок підтверджують* 

 Всі сироватки NOVAGE+:

+  Активують природний 
процес вироблення колагену

+  Зменшують прояви зморщок

+  Роблять шкіру більш пружною 
і молодою

Все це завдяки потужній 
запатентованій біоактивній 
технології Oripeptide−3! 

 Підвищує пружність та 
еластичність шкіри 
всього за 6 тижнів – 
96% жінок підтверджують* 

 Пляшечка містить 
перероблене скло 

  �   Сироватка для обличчя 
проти пігментації Novage+ 
Bright Intense  30 мл. 

41040   1750.00 грн 
60 ББ 

  �   Сироватка-ліфтинг 
для обличчя Novage+ 
Lift + Firm  30 мл. 

41037   1750.00 грн 
60 ББ 
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 СИРОВАТКА-ПІЛІНГ 
NOVAGE ВСЬОГО ЗА 

599.00 ГРН 
(20 ББ) 

ДОКЛАДНІШЕ НА СТОР. 79 
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 КРОКИ КОМПЛЕКСНОГО ДОГЛЯДУ NOVAGE+ 

 З SPF 30 та екстрактом 
кипрею вузьколистого для 
матування шкіри і боротьби 
із запаленнями 

 З пом'якшуючим маслом насіння 
купуасу та скваланом – інгредієнтом, 
що імітує шкіру, для відновлення 
природного захисного бар'єру 

 З SPF 30 для захисту 
від ультрафіолетового 
випромінювання 

  �   41043   Легкий мультиактивний денний крем Novage+   50 мл.   1200.00 грн   41 ББ    

�   41044   Легкий мультиактивний денний крем Novage+ SPF 30   50 мл.   1200.00 грн   41 ББ    

�   41047   Насичений мультиактивний денний крем Novage+   50 мл.   1200.00 грн   41 ББ    

�   41048   Насичений мультиактивний денний крем Novage+ SPF 30   50 мл.   1200.00 грн   41 ББ 

 КРОК 4: 
 ДЕННИЙ ЗАХИСТ 

 З живильним маслом ши 
для захисту від сухості 

� 

� 

� 

� 
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 На ранок 
шкіра глибоко 

живлена –
100% жінок 

підтверджують* 

 На ранок шкіра 
виглядає відпочилою – 
94% жінок підтверджують* 

  �   Лопаточка для 
нанесення крему
Матеріал: дерево, силікон, 
алюміній. Розмір: 15.8 см. 

45277   135.00 грн   
87.00 грн 3 ББ 

  �   Легкий мультиактивний 
нічний крем Novage+
50 мл. 

41057   1200.00 грн 41 ББ 

 *За результатами споживчого тестування 

 КРОК 4: 
 НІЧНЕ ВІДНОВЛЕННЯ 

 Баночка містить 
перероблене скло 

 За допомогою лопаточки 
зачерпни потрібну кількість 
крему з баночки 

  �   Насичений мульти-
активний нічний крем 
Novage+
50 мл. 

41058   1200.00 грн 41 ББ 

 СИРОВАТКА-ПІЛІНГ 
NOVAGE ВСЬОГО ЗА 

599.00 ГРН 
(20 ББ) 

ДОКЛАДНІШЕ НА СТОР. 79 
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     Комплексний догляд проти 
пігментації Bright Intense 
(змішаний)
В наборі 5 засобів стандартного 
об'єму: 41029, 41033, 41040, 41044, 
41058. Продається в коробці. 

45595   5945.00 грн   
4159.00 грн 170 ББ 

     Комплексний догляд проти 
зморщок Wrinkle Smooth 
(змішаний)
В наборі 5 засобів стандартного 
об'єму: 41029, 41034, 41035, 41044, 
41058. Продається в коробці. 

45590   5945.00 грн   
4159.00 грн 170 ББ 

 ЗМОРШКИ ПОМІТНО СКОРОЧУЮТЬСЯ 
ЛИШЕ ЗА 2 ТИЖНІ2 
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 ЗМЕНШУЄ ПРОЯВИ ГІПЕРПІГМЕНТАЦІЇ – 
ВСЬОГО ЗА 2 ТИЖНІ1 

 УПАКОВАНИЙ З ЛЮБОВ'Ю, 
ГОТОВИЙ ДО ДАРУВАННЯ 
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 ﻿Комплексний  
ліфтинг-догляд Lift + Firm 
(насичена текстура)
В наборі 5 засобів стандартного 
об'єму: 41029, 42425, 41037, 
41048, 41058. Продається  
в коробці. 

43691   5945.00 грн   
4159.00 грн 170 ББ

КЛІНІЧНО ДОВЕДЕНО:  
ЧИСТІША ШКІРА ВСЬОГО ЗА 2 ТИЖНІ3
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ЧІТКІШІ КОНТУРИ ТА ПІДТЯГНУТА ШКІРА  
ВЖЕ ЗА ДВА ТИЖНІ4
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 ﻿Комплексний антивіковий 
догляд для проблемної шкіри 
Blemish + Age Defy (легка 
текстура)
В наборі 5 засобів стандартного 
об'єму: 41029, 41034, 41039, 41044, 
41057. Продається в коробці. 

45608   5945.00 грн   
4159.00 грн 170 ББ

СИРОВАТКА-ПІЛІНГ 
NOVAGE ВСЬОГО ЗА 

599.00 ГРН 
(20 ББ)  

ДОКЛАДНІШЕ НА СТОР. 79
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  �   Крем-комфорт для шкіри 
навколо очей NovAge Skinrelief 
Pro Resilient  15 мл. 

38390   860.00 грн   
659.00 грн 22 ББ 

  �   Очищувальна пінка-комфорт 
для обличчя NovAge Skinrelief 
Pro Resilient  150 мл. 

38382   720.00 грн   
549.00 грн 19 ББ 

 ДОВЕДЕНЕ ЗНИЖЕННЯ 
ЧУТЛИВОСТІ ШКІРИ1 

 *За результатами споживчого тестування. 

 *За результатами споживчого тестування. 

 УПАКОВАНИЙ З ЛЮБОВ'Ю, 
ГОТОВИЙ ДО ДАРУВАННЯ 

 Ефективно очищає 
і заспокоює шкіру – 
91% підтверджують* 

 Зменшує ознаки старіння 
в зоні навколо очей – 
78% підтверджують* 

 1  За результатами клінічних тестів з використанням 
комплексного догляду NovAge Skinrelief. 

     Комплексний догляд-комфорт 
NovAge Skinrelief Pro Resilient
В наборі 5 засобів стандартного об’єму: 
38382, 38390, 38391, 40794, 38385. Продається в коробці. 

44480   5010.00 грн   
3505.00 грн 143 ББ 

 Заряди шкіру за допомогою технології 
Ultra Calm та комплексів Dermalift Active 

та 3D Pollution Guard. 
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 КЛІНІЧНО ДОВЕДЕНЕ ПОКРАЩЕННЯ 
СТАНУ ЗРІЛОЇ ШКІРИ2 

 ◊Денний і нічний креми. 

 З технологією GenisteinSOY та екстрактом 
стовбурових клітин рослини 

Plantago Lanceolata◊ 

     Омолоджувальний крем для 
контуру очей і губ NovAge 
Time Restore
15 мл. 

32629   1075.00 грн   
829.00 грн 28 ББ 

 *За результатами споживчого тестування. 

 Чіткіші контури 
шкіри навколо очей – 
80% підтверджують* 

     Комплексний омолоджувальний 
догляд NovAge Time Restore
В наборі 5 засобів стандартного об’єму: 33984, 
32629, 32630, 32627, 32628. Продається в коробці. 

31774   5945.00 грн   
4159.00 грн 170 ББ 

 СИРОВАТКА-ПІЛІНГ 
NOVAGE ВСЬОГО ЗА 

599.00 ГРН 
(20 ББ) 

ДОКЛАДНІШЕ НА СТОР. 79 
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  �   40872   Сироватка-концентрат антивікової дії з ретинолом 
NovAge Proceuticals   30 мл.   990.00 грн   34 ББ    �   42444  
 Сироватка для інтенсивного зволоження Novage+ 
Proceuticals   30 мл.   1785.00 грн   61 ББ    �   40880   Сироватка-
концентрат для підвищення пружності шкіри з пептидами 
NovAge ProCeuticals   Вміст 1 упаковки розрахований на 
7-денний курс. 7 ампул х 1,8 мл.   1390.00 грн   47 ББ    �   32631  
 Відновлювальні капсули для обличчя з концентратом олій 
NovAge Nutri6    30 капсул.   1890.00 грн   64 ББ 

 ПОДАРУЙ СВОЇЙ ШКІРІ 
СЯЙВО ЗСЕРЕДИНИ 
 Після довгого дня немає нічого кращого, ніж потішити шкіру обличчя перед 
сном. Спробуй додати наші спеціальні засоби Novage до процедури 
догляду за шкірою, щоб мати молодий і сяючий вигляд день у день. 

� 
� 

� 
� 
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  �   Сироватка з 10% вітаміном С 
NovAge Proceuticals
Вміст 1 упаковки розрахований на 
4-тижневий курс. 4 флакони х 7 мл. 

40874   2750.00 грн   
1990.00 грн 68 ББ 

  �   Оновлюючий пілінг 
для обличчя NovAge
100 мл. 

33988   670.00 грн   
455.00 грн 15 ББ 

  �   Оновлююча маска для 
обличчя з біоцелюлози з 
ніацинамідом і екстрактом 
центели NovAge Proceuticals
26 мл. 

41563   435.00 грн   
299.00 грн 10 ББ 

 Миттєво заспокоює 
й охолоджує шкіру 
(89% підтверджують)* 

 Делікатно 
відлущує шкіру – 
97% підтверджують* 

 *За результатами споживчого тестування. 

 Здорова і молода 
на вигляд шкіра* 

 Зменшує появу темних плям 
(85% підтверджують після 
28 днів застосування)* 
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 СИРОВАТКА-ПІЛІНГ 
NOVAGE ВСЬОГО ЗА 

599.00 ГРН 
(20 ББ) 

ДОКЛАДНІШЕ НА СТОР. 79 
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НАСКІЛЬКИ ДОБРЕ  
ТИ ЗНАЄШ СВОЮ ШКІРУ?
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 НАТИСНИ, ЩОБ СПРОБУВАТИ 

 Дізнайся, як керувати віком своєї 
шкіри та максимально розкрити 
її потенціал усього за 10 хвилин. 

На тебе чекають інтерактивні тести, 
відео з найкращими експертами 

з антивікового догляду та урок 
фітнесу для обличчя! 

 E D U C A R E 
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  �   22424   Підтягуючий денний крем Royal 
Velvet   50 мл.   670.00 грн   23 ББ    �   22814  
 Підтягуючий нічний крем Royal Velvet  
 50 мл.   670.00 грн   23 ББ    �   24547  
 Інтенсивно підтягуючі капсули для обличчя 
Royal Velvet   28 штук.   990.00 грн   34 ББ 

 ДОРОГОЦІННИЙ 
ПОДАРУНОК ДЛЯ ОЧЕЙ 

 ПІДТЯГУЮЧИЙ КРЕМ 
ДЛЯ ПОВІК
•   Відновлює контури 

шкіри, зменшує 
темні кола, усуває 
набряки

•   Розгладжує шкіру, 
надає пружності 

� � � 

 СПРОБУЙ ЧУДОВУ ЛІНІЙКУ ДЛЯ РОЗКІШНОЇ ШКІРИ 
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     Підтягуючий крем 
для повік Royal Velvet
15 мл. 

22815   580.00 грн

349.00 грн 
12 ББ 

 Для будь-якого 
типу шкіри 

 40+ 
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 Еліксир чорного ірису – 
це справжнє серце серії Royal 
Velvet. Багата на флавоноїди 
формула допомагає зміцнити 
структуру, тонус, зволоження 
та еластичність шкіри. 

 ОСНОВНИЙ ІНГРЕДІЄНТ 
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  �   Нічний 
відновлювальний 
клітинний крем 
Diamond Cellular
30 мл. 

18437   730.00 грн 
25 ББ 

 Здивуй ї ї розкішним доглядом, 
який допоможе розкрити 
бездоганний колір обличчя, 
що немов світиться зсередини. 

 БЛИСКУЧІ 
ПОДАРУНКИ 
ДЛЯ СЯЮЧОЇ 
ШКІРИ 

 Містить комплекс DIAMOND ELIXIR 
з діамантовою пудрою й екстрактом білого 
трюфеля та комплекс Brightening Active, 
які допомагають освітлити колір обличчя, 
зменшити дрібні та глибокі зморшки, 
підвищити еластичність та пружність шкіри. 

� 
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  �   Міцелярний очищувальний 
лосьйон Diamond Cellular
200 мл. 

21339   445.00 грн   
299.00 грн 10 ББ 

  �   Клітинний крем 
молодості Diamond Cellular
50 мл. 

13659   730.00 грн   
499.00 грн 17 ББ 

 Для будь-якого 
типу шкіри  40+ 
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 Освітлює колір 
обличчя, зменшує 
дрібні та глибокі 
зморшки 

 Ніжно видаляє 
надлишки себуму 
та забруднення 

 НАБІР: 
МІЦЕЛЯРНИЙ ЛОСЬЙОН + КЛІТИННИЙ 

КРЕМ МОЛОДОСТІ ВСЬОГО ЗА 

645.00 ГРН 
(22 ББ)

КОД НАБОРУ: 148369 

� � 
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  �   Маска для обличчя з 
ефектом пілінгу Waunt
75 мл. 

41363   595.00 грн   
445.00 грн 15 ББ 

  �   Розігрівальна 
маска Waunt 
«Ефектне очищення»
75 мл. 

41382   655.00 грн   
489.00 грн 17 ББ 

  �   Пов’язка на голову
Матеріал: поліестер.
Ширина: 8.5 см; довжина 
в нерозтягнутому вигляді: 
39 см. 

47094   
210.00 грн 7 ББ 

 ОБМЕЖЕНИЙ  
ВИПУСК 

 ОСВІТЛЮЄ І МАТУЄ 
ЖИРНУ ШКІРУ*  

 М'ЯКША ШКІРА ВСЬОГО 
ЗА 10 ХВИЛИН 

  �   41364   Крем-гель для обличчя Waunt «Ефект миттєвого зволоження»   50 мл.   655.00 грн  
 22 ББ    �   41365   Денний крем Waunt «Дзен-ефект»   50 мл.   655.00 грн   22 ББ    �   41372   Маска 
для обличчя Waunt «Ефект оновлення»   50 мл.   655.00 грн   22 ББ    �   41375   Тонер-міст для 
обличчя Waunt  «Ефект сяйва»    150 мл.   540.00 грн   18 ББ    �   41355   Зволожуюча сироватка 
Waunt «Ефект сяючої шкіри»   30 мл.   755.00 грн   26 ББ    
�   41383   Сироватка-олія з ефектом сяйва шкіри Waunt   30 мл.  
 715.00 грн   24 ББ    �   41353   Крем для шкіри навколо очей 
Waunt «Ефект відновлення»   15 мл.   655.00 грн   22 ББ 
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 ВІДКРИЙ ДЛЯ 
СЕБЕ М'ЯКІСТЬ ТА 
ЧИСТОТУ ШКІРИ 
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  �   База під макіяж Waunt 
«Ефект вирівнювання»
40 мл. 

40670   655.00 грн   
489.00 грн 17 ББ 

  �   Очищувальний 
бальзам для обличчя Waunt 
«Ефект перетворення»
150 мл. 

41374   540.00 грн   
405.00 грн 14 ББ 

  �   Стік для шкіри навколо 
очей Waunt «Ефект свіжого 
погляду»
5 гp. 

41387   655.00 грн   
439.00 грн 15 ББ 

 ОЧИЩЕННЯ 
І ДЕМАКІЯЖ∆ 

 ШКІРА НАВКОЛО ОЧЕЙ СТАЄ 
СВІТЛІШОЮ ЗА 1 МІСЯЦЬ* 

 ДЛЯ БУДЬ-ЯКОГО ТИПУ ШКІРИ,
зокрема чутливої 
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 МИТТЄВО ПРИХОВУЄ 
НЕДОСКОНАЛОСТІ* 

 ОТРИМАЙ 
ПРИРОДНЕ 
СЯЙВО 

 Нанось базу під макіяж в якості 
праймера або поверх денного крему, 
щоб надати шкірі свіжого вигляду на 
цілий день 

 Застосуй кремовий стік на ділянці 
навколо очей, щоб освітлити шкіру та 
покращити ї ї текстуру 

 Масляний бальзам, контактуючи 
зі шкірою обличчя, трансформує 
текстуру і миттєво «розплавляє» 
макіяж, глибоко очищає шкіру, 
робить ї ї м'якою та еластичною 
після змивання 
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  �   Багаторазові диски 
для очищення шкіри
Матеріал: бамбук, бавовна. 
Діаметр: 9 см. Мішечок: 11 х 
11 см. В комплекті 2 диски. 

45729   305.00 грн   
199.00 грн 7 ББ 

  �   Заспокійливий 
тонік для обличчя
150 мл. 

42590   295.00 грн   
199.00 грн 7 ББ 

  �   Засіб для очищення шкіри 
і вирівнювання тону Optimals
150 мл. 

42609   295.00 грн   
199.00 грн 7 ББ 

  �   Захисна сироватка 
Optimals Urban Guard 3D
30 мл. 

44254   565.00 грн   
395.00 грн 13 ББ 

  �   Омолоджувальний 
бустер для обличчя 
Optimals
15 мл. 

44387   400.00 грн   
279.00 грн 9 ББ 

 Глибоко і м'яко 
очищає шкіру 

 Миттєво заспокоює суху, 
чутливу шкіру 

 Використовуй 
із засобами 

для вмивання 
та тоніками 

 Додай до крему або 
сироватки для обличчя, щоб 
підвищити рівень зволоження 
та розгладити зморшки 

 Допомагає відновити шкірний 
бар'єр, повертає здоровий 
колір обличчя 

� 

� 

� 

� 

� 
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  �   Антивіковий крем 
для шкіри навколо очей 
Optimals Age Revive
15 мл. 

42550   430.00 грн   
299.00 грн 10 ББ 

  �   Антивікова 
сироватка Optimals 
Age Revive
30 мл. 

42551   565.00 грн   
395.00 грн 13 ББ 

  �   Зволожуючий крем 
для шкіри навколо очей 
Optimals Hydra 
Radiance
15 мл. 

42566   355.00 грн   
249.00 грн 8 ББ 

  �   Зволожуюча сироватка 
Optimals Hydra Radiance
30 мл. 

42567   400.00 грн   
279.00 грн 9 ББ 
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 Освіжає шкіру, 
усуває ознаки 
втоми 

 Миттєво відновлює пружність 
шкіри та забезпечує 8 годинне 
зволоження 

 Візуально зменшує 
припухлості та 
темні кола 

 Інтенсивно зволожує 
та посилює природне 
сяйво шкіри 

 ПОДАРУЙ ШКІРІ 
НЕОБХІДНЕ ЖИВЛЕННЯ 

� 

� 

� 
� 
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  �   Засіб для вмивання 
Pure Skin
150 мл. 

41671   275.00 грн   
185.00 грн 6 ББ 

  �   Маска для обличчя 
з глиною Pure Skin
50 мл. 

41674   245.00 грн   
165.00 грн 6 ББ 

  �   Очищувальне мило 
для обличчя і тіла 
Pure Skin  75 гp. 

44138   120.00 грн   
85.00 грн 3 ББ 

  �   Пінцет для 
видалення 
чорних цяток
Матеріал: неіржавка 
сталь. Довжина: 9 см. 

42464   
205.00 грн   
135.00 грн 5 ББ 

  �   41672   Очищувальний тонік Pure Skin   150 мл.   275.00 грн   9 ББ    
�   41673   Матуючий крем для обличчя Pure Skin   50 мл.   245.00 грн   8 ББ  
  �   41675   Оновлюючий скраб для обличчя 
Pure Skin   75 мл.   245.00 грн   8 ББ    
�   42881   Очищувальна маска-плівка з 
вугіллям Pure Skin   50 мл.   245.00 грн   8 ББ    
�   41676   Гель проти прищів для точкового 
застосування Pure Skin   6 мл.   
245.00 грн   8 ББ 

 ДЛЯ ЖИРНОЇ ШКІРИ, 
СХИЛЬНОЇ ДО ЗАПАЛЕНЬ 

  �   Матуючий ролик
Розмір: 7 х 3 см. 

45068   
555.00 грн   
469.00 грн 
16 ББ 

 ЧИСТА ШКІРА – 
ДЛЯ ВПЕВНЕНОСТІ 

 Глибоко очищає шкіру – 
93% підтверджують* 

 Допомагає усунути блиск – 
86% підтверджують* 

 * За результатами споживчого 
тестування за участі 72 жінок/чоловіків 

 * За результатами споживчого тестуання 
за участі 68 жінок і чоловіків 

 Глибоко 
очищає та ніжно 
відлущує шкіру 

 Миттєво поглинає 
надлишок шкірного сала 

 Очистить пори 
в одну мить 

� 

� 

� 

� � 
� 

� 

� 

� 

� 
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  �   Спонж конняку
 Матеріал: рослина 
конняку. Діаметр: 6 см. 

29038   
375.00 грн   
255.00 грн 
9 ББ 

  �   Очищувальний засіб для 
обличчя 3 в 1 Essentials
150 мл. 

35764   180.00 грн   
119.00 грн 4 ББ 

  �   Універсальний 
зволожуючий крем для 
обличчя і тіла Essentials
150 мл. 

35767   250.00 грн   
149.00 грн 5 ББ 

  �   Зволожуючий крем для 
обличчя Essentials
75 мл. 

42027   180.00 грн   
119.00 грн 4 ББ 

 Намочи у теплій воді до м'якості, 
потім очисти обличчя масажними 
рухами, уникаючи зони навколо 
очей. Ретельно промий спонж 
і дай висохнути. 
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 НЕОБХІДНИЙ 
ДОГЛЯД ДЛЯ 
ВСІЄЇ РОДИНИ 

 Пом'якшує, заспокоює 
і захищає шкіру 

 Зволожує шкіру, 
надає гладкості 

 Очищає шкіру, 
не пересушуючи ї ї 

 ВИКОРИСТОВУЙ 
ДЛЯ ВМИВАННЯ 

ОБЛИЧЧЯ 

� 

� 

� 

� 

!  UNTIL THE STOCK 
LASTS 
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 Міцелярна вода 
очищає і тонізує 
шкіру за один крок 

  �   Пом'якшувальна 
міцелярна вода з органічним 
вівсом і ягодами годжі Love 
Nature
150 мл. 

46020   200.00 грн   
149.00 грн 5 ББ 

 Крем для обличчя, 
який миттєво зволожує 
та відновлює шкіру 

  �   Живильний крем для 
обличчя з органічним 
вівсом і ягодами годжі Love 
Nature
50 мл. 

34862   205.00 грн   
149.00 грн 5 ББ 

 ОСНОВНІ ІНГРЕДІЄНТИ 

 ОРГАНІЧНИЙ ЕКСТРАКТ 
ЯГІД ГОДЖІ

Допомагає зволожити шкіру та 
захистити від зовнішнього впливу 

 ОРГАНІЧНИЙ ЕКСТРАКТ ВІВСА
Супергерой зволоження! 
Дарує сухій шкірі м'якість, 

еластичність і комфорт. 

 100%
 біорозкладний 

матеріал! 

 Допомагає зволожити 
шкіру, надає сяйва 
  �   Розгладжувальна тканинна 
маска з персиком Love Nature
24 мл. 

44281   165.00 грн   
119.00 грн 4 ББ 

 Робить шкіру шовковистою 
та гладенькою 
  �   Тонізуючий очищувальний 
засіб для обличчя з органічним 
абрикосом і апельсином 
Love Nature  125 мл. 

35910   205.00 грн   
149.00 грн 5 ББ 

� 

� 

� 

� 

Ми перерахуємо частину коштів від продажу 
продуктів з цього розвороту на підтримку 
пацієнтів інституту ім. М.М. Амосова

Ми перерахуємо частину коштів від продажу Ми перерахуємо частину коштів від продажу 
продуктів з цього розвороту на підтримку продуктів з цього розвороту на підтримку 
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  �   Тонік для звуження пор на обличчі 
з органічним чайним деревом і 
лаймом Love Nature150 мл. 

34843   205.00 грн   
149.00 грн 5 ББ 

  �   Матуючий крем-флюїд для 
обличчя з органічним чайним 
деревом і лаймом Love Nature
50 мл. 

34845   205.00 грн   
149.00 грн 5 ББ 

  �   Антибактеріальний 
засіб для обличчя з 
органічним чайним 
деревом і лаймом 
Love Nature
10 мл. 

34849   245.00 грн
159.00 грн 5 ББ 
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 Нанеси безпосередньо на 
запалення, коли вони з’явилися, 
уникаючи ділянки навколо очей. 
Або нанеси при перших ознаках 
запалення і використовуй 
за потреби. 

•    Допомагає мінімізувати 
видимість пор 

•    Освіжає і матує 

 ПОПРОЩАЙСЯ ІЗ 
ЗАПАЛЕННЯМИ 

 ДЛЯ БУДЬ-ЯКОГО ВІКУ 

 Для жирної шкіри 

 СПОСІБ ЗАСТОСУВАННЯ 

 Ідеальна комбінація для жирної 
шкіри: ефірна олія чайного 
дерева допомагає боротися 
із запаленнями завдяки своїм 
антимікробним суперсилам, 
а лайм тонізує шкіру та робить 
ї ї матовою.  

� 

� 

� 

 ОСНОВНІ ІНГРЕДІЄНТИ 

 ОРГАНІЧНЕ ЧАЙНЕ 
ДЕРЕВО І ЛАЙМ 
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Колекція 
ароматів
В с е ,  щ о б  с п р а в и т и  н е з а б у т н є  в р а ж е н н я
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«Eclat Femme Weekend –  
НІЖНИЙ ЖІНОЧНИЙ АРОМАТ. 
Ідеальний на всі випадки 
життя».*
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  �   Туалетна вода Eclat Femme 
Weekend [Екла Фам Вікенд]
50 мл. 

42499   1300.00 грн   
599.00 грн 20 ББ 

  �   Парфумований крем 
для тіла Eclat Femme Weekend 
[Екла Фам Вікенд]
250 мл. 

42885   400.00 грн   
239.00 грн 8 ББ 
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 СЕРЕДНЯ КОНЦЕНТРАЦІЯ 
АРОМАТУ 

провансальський персик, 
біла фрезія, мускус

 КВІТКОВИЙ, 
ФРУКТОВИЙ, ЗЕЛЕНИЙ 

 ПОТРИ 
СТОРІНКУ

Аромат оживе 
під твоєю 

рукою 

� 

� 
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 Огорни себе 
спокусливим ароматом 

 569.00 грн
19 ББ 
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  �   Парфумована вода 
Love Potion [Лав 
Поушен]
50 мл. 

42751   1300.00 грн
569.00 грн 19 ББ 

 СЕРЕДНЯ 
КОНЦЕНТРАЦІЯ 
АРОМАТУ 

  �   Парфумований крем 
для тіла Love Potion 
[Лав Поушен]
250 мл. 

42509   400.00 грн
199.00 грн 7 ББ 
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� 

� 

імбир, квіти какао, 
шоколад

 СХІДНИЙ, 
ВАНІЛЬНИЙ, 
ФРУКТОВИЙ 
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Зроби 
незабутній 
подарунок
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POSSESS
SECRET
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  �   Парфумована вода 
Possess Absolute [Позес 
Ебселют]
50 мл. 

42968   1575.00 грн   
899.00 грн 31 ББ 

 ЗАКРИТИ  ВІДКРИТИ 

  �   Парфумована вода 
Possess [Позес]
50 мл. 

42519   1575.00 грн 
54 ББ 

  �   Парфумована вода 
Possess The Secret Man 
[Позес зе Сікрет Мен]
75 мл. 

33650   1575.00 грн 
54 ББ 

 ФЛАКОН ІЗ КРИШКОЮ, 
ЩО БЛОКУЄТЬСЯ 

� 

� 
� 

 ВИСОКА КОНЦЕНТРАЦІЯ 
АРОМАТУ 

акорд граната, абсолю 
османтусу, амброва деревина

 ДЕРЕВНИЙ, 
ФРУКТОВИЙ 
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 Поділися 
радістю 

 Не забудь про 
подарунковий 
пакет на стор. 8 
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  �   Гель для душу з 
вітамінами Е та В3 
Glow Essentials
250 мл. 

43919   
150.00 грн 5 ББ 

  �   Спеціальний 
пом’якшувальний 
засіб
10,5 мл. 

12760   
120.00 грн 4 ББ 

 СЕРЕДНЯ КОНЦЕНТРАЦІЯ АРОМАТУ 

 НАБІР: 
ТУАЛЕТНА ВОДА + БАЛЬЗАМ + 

ГЕЛЬ ДЛЯ ДУШУ ВСЬОГО ЗА 

545.00 ГРН 
(19 ББ)

КОД НАБОРУ: 148371 

 Пом'якшує 
і заспокоює 
суху шкіру 
рук та інших 
ділянок 

 Очищає шкіру, 
допомагає 
вирівняти ї ї тон 

  �   Туалетна вода OH! SWEET DULCE DE LECHE 
[О! Світ Дульсе Де Лече]
50 мл. 

44288   725.00 грн

459.00 грн 16 ББ 

� 

� 

� 

персиковий мармелад, 
желе з троянд, молочна карамель

 СХІДНИЙ, ВАНІЛЬНИЙ, 
ФРУКТОВИЙ 
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 Заяви світу 
про себе 
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  �   Подарунковий пакет із 
зимовим принтом (малий)
Матеріал: папір, 
поліестер, неіржавка сталь. 
Розмір: 15 x 6,5 x 20 см. 

46760   39.00 грн 1 ББ 
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 МАКСИМАЛЬНА 
КОНЦЕНТРАЦІЯ АРОМАТУ 

 молекула Scentaurus Juicy, 
абсолю туберози та червоний 
імбир, акорд «Дорогоцінна 
амбра» 

  �   Парфуми All or Nothing 
Amplified [Ол о Насінг 
Емпліфайд]
50 мл. 

46060   1725.00 грн   
1179.00 грн 40 ББ 

 До 10 годин стійкості* 

 Аромат легко розноситься 
та заповнює приміщення** 

 Високоякісні інгредієнти Orpur™ – 
тубероза і червоний імбир  

 **
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 КУПУЙ АРОМАТ 
ALL OR NOTHING AMPLIFIED ТА 

ОТРИМАЙ МАЛИЙ ПАКЕТ 

У ПОДАРУНОК* 

*Під подарунком мається на увазі 
можливість придбання товару за акційною 

ціною 1.00 грн. У разі якщо подарунки 
закінчаться, ми запропонуємо заміну.

� 

� 

 АМБРОВИЙ, КВІТКОВИЙ 
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 ВИСОКА КОНЦЕНТРАЦІЯ 
АРОМАТУ 

дикий розмарин, 
мірис запашний, мускус

 КВІТКОВО-ВОДНИЙ, 
ЦИТРУСОВИЙ, 
АРОМАТИЧНИЙ 

 ВИСОКА КОНЦЕНТРАЦІЯ 
АРОМАТУ 

апельсин, квітки 
пижмо, березові іскри

 КВІТКОВИЙ, ДЕРЕВНИЙ, 
АРОМАТИЧНИЙ 

  �   Парфумована вода .SE Swedish 
Experience Blazing Warmth 
[Ес І Свідіш Експірієнс Блейзін Вомф]
75 мл. 

38571   1400.00 грн

755.00 грн 26 ББ 

  �   Парфумована вода .SE Swedish 
Experience Wild Hearts [Ес І Свідіш 
Експірієнс Уалд Хартс]
75 мл. 

38575   1400.00 грн

659.00 грн 22 ББ 

 В ОЧІКУВАННІ 
НЕСПОДІВАНОГО 

 Теплий деревний 
і загадковий 

прохолодний – 
поринь у чуттєвий 

світ двох майстерно 
створених парфумів, 

натхнених 
природою Швеції. 

� � 
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 СЕРЕДНЯ КОНЦЕНТРАЦІЯ 
АРОМАТУ 

мандарин, 
амариліс, сандал

 СХІДНИЙ, 
КВІТКОВИЙ, 
ДЕРЕВНИЙ 

 Дозволь своїй 
внутрішній королеві 

сяяти з одним із наших 
найулюбленіших 
і найгламурніших 

лімітованих ароматів у 
флаконі, натхненному 

королівськими 
сукнями. 
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     Туалетна вода Divine Royal 
[Дівайн Роял]
50 мл. 

46717   1300.00 грн

739.00 грн 25 ББ 

 ВІДЧУЙ СЕБЕ 
КОРОЛЕВОЮ 

 ОБМЕЖЕНИЙ 
ВИПУСК 
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 ВИСОКА КОНЦЕНТРАЦІЯ 
АРОМАТУ 

імбир, півонія, боби тонка

 КВІТКОВИЙ, ДЕРЕВНИЙ, 
МУСКУСНИЙ 

 РОМАНТИЧНА ТА НІЖНА 

  �   Парфумована 
вода Volare 
[Воларе]
50 мл. 

42514   
900.00 грн 31 ББ 

  �   Парфумована вода Volare 
Forever [Воларе Фореве]
50 мл. 

42789   900.00 грн   
529.00 грн 18 ББ 

  �   Парфумована вода для неї 
Lost in You [Лост ін Ю]
50 мл. 

38508   1300.00 грн   
739.00 грн 25 ББ 

� 

� 

� 

 ВИСОКА КОНЦЕНТРАЦІЯ 
АРОМАТУ 

малина, біла троянда, 
цукровий мигдаль

 КВІТКОВИЙ 
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 ЧИСТОТА 
БІЛОГО БУЗКУ 
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  �   Парфумований крем для рук 
Women's Collection Innocent 
White Lilac [Віменс Колекшн 
Іносент Вайт Лайлек]
75 мл. 

43672   155.00 грн

99.00 грн 3 ББ   �   Туалетна вода Women's 
Collection Innocent White 
Lilac [Віменс Колекшн Іносент 
Вайт Лайлек]
50 мл. 

32438   580.00 грн

349.00 грн 12 ББ 

 СЕРЕДНЯ КОНЦЕНТРАЦІЯ 
АРОМАТУ 

� 

� 

зелене листя, білий 
бузок, геліотроп

 КВІТКОВИЙ, 
МУСКУСНИЙ 
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ПОДАРУЙ  
ЇЙ СЯЮЧУ 
УСМІШКУ
Найцінніший подарунок – її сяюча усмішка, 
коли вона відкриє нову колекцію Norrsken  
з натуральним зеленим хризолітом. 
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  �   Сережки 
«Лісовий хризоліт»
Латунь, латунне покриття, 
натуральний хризоліт, 
зелений кубічний цирконій. 
Розмір: 6,8 x 0,5 см. 

46277   1550.00 грн 53 ББ 

  �   Годинник «Нефритовий дракон»
Неіржавка сталь, латунь, цинковий сплав, іонне покриття з 
натурального золота, кристали чеського скла. Мінеральне 
скло із сапфіровим покриттям. Механізм Seiko. Корпус 
годинника: 3,3 x 2,8 см. Товщина корпусу: 0,9 см. Ширина 
застібки ремінця: 1,4 см. Загальна довжина: 18 см. 

46289   1850.00 грн 63 ББ 

  �   Кольє «Лісовий хризоліт»
Латунь, латунне покриття, 
натуральний хризоліт, зелений 
кубічний цирконій. Регульований 
ланцюжок: 43 + 7 см додатково. 

46261   1550.00 грн 53 ББ 

 Регульований 
ланцюжок: 43 + 
7 см додатково. 

 СИЛА 
УСПІХ 
ЧУТТЄВІСТЬ 

 НОВИНКА
ОБМЕЖЕНИЙ ВИПУСК 

� 

� 

� 

 НАСТИСНИ, 
щоб переглянути 

каталог NORRSKEN 
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 Іскристі 
візерунки 

     Набір «Золота безмежність»
У наборі: 1 пара сережок, 1 кольє.
Матеріал: сплав цинку, латунь, 
неіржавка сталь, скло. Розмір: 
42 + 6 см додатково (ланцюжок), 
1,4 х 1,8 см (підвісок і сережки). 

46749   440.00 грн 15 ББ 

 Продаються в блискучій 
подарунковій коробці 

 НОВИНКА
ОБМЕЖЕНИЙ ВИПУСК 

126



  �   Набір з 9 пар сережок
Матеріал: гвіздки з неіржавкої 
сталі, латунь, АБС-пластик, 
скло. Розмір: діаметри 
0,4/0,5/0,6/0,7 см. 

46747   399.00 грн 14 ББ 

  �   Набір 
«Перлинна безмежність»
Матеріал: скло, латунь, сплав 
цинку, неіржавка сталь. Розмір: 
42 + 6 см додатково (ланцюжок), 
3 см (підвісок), 2,5 см (сережки). 

46745   399.00 грн 14 ББ 

 НОВИНКА
ОБМЕЖЕНИЙ ВИПУСК 

 Продаються в блискучій 
подарунковій коробці 

 Продаються в блискучій 
подарунковій коробці 

� 

� 
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 ГОТОВА ДО БУДЬ-ЯКИХ 
ПРИГОД 

  �   Сумка-рюкзак
Матеріал: штучна шкіра. 
Розмір: 27 x 12 x 34 см. 

46560   1350.00 грн 46 ББ 

  �   Органайзер для сумки
Матеріал: поліестер. 
Розмір: 25,5 x 10 x 15 см. 

45894   500.00 грн
249.00 грн 8 ББ 

 Всі зображені в сумочці 
продукти продаються окремо 

 Просто поклади 
у сумочку 

 25,5 
см 

 15 
см 

� 

� 

 ОБМЕЖЕНИЙ 
ВИПУСК 
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 НОВИНКА
ОБМЕЖЕНИЙ ВИПУСК 

 СВЯТКОВИЙ 
ШОПІНГ ЗІ 
СМАКОМ 

     Сумка-трансформер з 
висувними колесами
Матеріал: поліестер.
Розмір: 30 x 16 x 55 см. 

46558   1350.00 грн 46 ББ 

 Портативна, 
простора, легка 

 Колеса складаються, 
перетворюючись 

на сумку в стилі тоут 
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Для тіла і волосся
К о л и  п р о с т і  щ о д е н н і  м о м е н т и  
с т а ю т ь  о с о б л и в и м и

«Сам зовнішній вигляд упаковки 
вражає своєю елегантністю та 
розкішшю. АРОМАТ ЧУДОВИЙ  
І НАДОВГО ЗАЛИШАЄТЬСЯ  
НА РУКАХ. Просто неймовірно!»*

* Ко
ме

нт
ар

 н
ез

ал
еж

но
го

 с
по

ж
ив

ач
а.
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  Рідке мило для рук  
з лимоном і вербеною 
Essense & Co.
300 мл. 

31850   450.00 грн   
279.00 грн 9 ББ

  Лосьйон для рук і тіла  
з лимоном і вербеною 
Essense & Co.
300 мл. 

31851   555.00 грн   
339.00 грн 12 ББ

  Рідке мило для рук  
з лимоном і вербеною 
Essense & Co. (рефіл)
300 мл. 

45798   290.00 грн   
145.00 грн 5 ББ

ЛОСЬЙОН 
з живильними 

оліями 
пом'якшує 

шкіру

РІДКЕ МИЛО  
очищає і водночас 

зволожує

На  

76% 
менше пластику, 

ніж у флаконі

РЕФІЛИ
Такі самі ефективні формули 
у більш екологічному 
форматі упаковки

 

 

 
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=x1

77% plastic 
reduction vs
2 shampoos*

Silicone
free

Less hair fall
in just 8 weeks∆

∆Clinically tested 
using Fall Resist 

shampoo and Fall 
Resist Scalp Tonic

*Compared to 2 
bottles with cap & 

label of Duologi 
250ml

 ПРОТИ ВИПАДІННЯ 

 Зменшує випадіння 
волосся всього 

за 8 тижнів∆  

∆ За
 ре
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та
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 ВИМИЙ, 
НАПОВНИ, 
ПОВТОРИ 

 На 77% менше 
пластику, ніж 
у 2 стандартних 
флаконах по 
250 мл 

 ШАМПУНЬ У ФОРМАТІ РЕФІЛУ 
проти випадіння з провітаміном B5, 
вітаміном B3 та рисовими 
пептидами для підтримки 
здорового росту волосся. 

  �   Шампунь проти 
випадіння волосся 
DUOLOGI (рефіл)
500 мл. 

44958   410.00 грн   
285.00 грн 10 ББ 

  �   Шампунь проти 
випадіння волосся 
DUOLOGI
250 мл. 

44955   330.00 грн   
229.00 грн 8 ББ 

� 

� 

 ОЧИЩЕННЯ 
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 ДОГЛЯД 

 ЖИВИЛЬНИЙ ДОГЛЯД 
ДЛЯ КРАСИ ВОЛОССЯ 

 Маска для миттєвого 
глибокого живлення сухого 
та пошкодженого волосся. 

 ДО  ПІСЛЯ 

  �   Маска для інтенсивного 
відновлення волосся 
DUOLOGI
200 мл. 

44963   450.00 грн   
315.00 грн 11 ББ 

 Кератин допомагає відновити 
пошкоджене волосся.
Масло манго забезпечує 
інтенсивне живлення. 

  �   Насичений крем-
кондиціонер для волосся 
DUOLOGI
150 мл. 

44960   330.00 грн   
229.00 грн 8 ББ 

� 
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 ЗВОЛОЖЕННЯ 
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 СПОСІБ ЗАСТОСУВАННЯ 

 Нанеси засіб, потім помасажуй 
шкіру голови круговими рухами 
з постійним м'яким натисканням 
для розслаблення шкіри. Його 
також можна використовувати 
окремо на сухе волосся для 
легкого масажу шкіри голови. 

 СТИМУЛЮЮЧИЙ МАСАЖ 
ШКІРИ ГОЛОВИ 

 Заспокоює суху шкіру 
голови, схильну 
до лущення* 

 * За
 ре

зу
ль

та
та

ми
 сп

ож
ив

чо
го

 те
ст

ув
ан

ня
 

 Зміцнює волосся 
від коренів 

  �   Заспокійливий 
тонік для шкіри 
голови DUOLOGI  
75 мл. 

44965   
450.00 грн   
315.00 грн 
11 ББ 

  �   Тонік для шкіри 
голови проти 
випадіння волосся 
DUOLOGI  75 мл. 

44967   
450.00 грн   
315.00 грн 
11 ББ 

 ДЛЯ 
ЧУТЛИВОЇ 
ШКІРИ 
ГОЛОВИ 

 ДОГЛЯД 

  �   Масажер для 
шкіри голови 
DUOLOGI
Матеріал: ПС, 
термопластичний 
каучук, ручка із 
50% переробленого 
матеріалу. Розмір: 
8 x 8 x 7 см.  

46492   
255.00 грн 9 ББ 

� 

� � 
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 СПОСІБ ЗАСТОСУВАННЯ 

 ДЕННИЙ КРЕМ: Після миття нанеси вміст пакетика 
на чисте вологе волосся, розподіли від середини 
довжини до кінчиків. Не змивай.

НІЧНИЙ КРЕМ: Нанеси вміст пакетика на 
сухе волосся, розподіли від середини довжини 
до кінчиків. Збери волосся у високий пучок 
і залиш на ніч. Наступного дня змий. 

 УКЛАДКА 

 * За результатами 
споживчого тестування  

 Створює невидимий 
щит для захисту волосся 
від пошкодження при 
нагріванні інструментів 
для укладки до 220°C* 

 * За результатами 
споживчого тестування 

 ЗМІЦНЕННЯ І ЗАХИСТ ВОЛОССЯ 

  �   Незмивний крем-догляд для 
волосся 2 в 1 DUOLOGI
24 мл. 

44990   185.00 грн   
129.00 грн 4 ББ 

  �   Термозахисний 
спрей для волосся 
DUOLOGI
150 мл. 

45438   
450.00 грн   
315.00 грн 
11 ББ 

 ВТАМУЙ СПРАГУ ВОЛОССЯ 

  �   Відновлювальна 
сироватка для 
посіченого волосся 
DUOLOGI
30 мл. 

44964   450.00 грн   
315.00 грн 11 ББ 

 ДОГЛЯД 

 Волосся захищене* 

 Пляшечка виготовлена 
з 25% переробленого скла 

 Зменшує сухість волосся, 
відновлює пошкоджені ділянки*  

� 

� 
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 ДОГЛЯД 

135



 Ніжно очищає шкіру 
голови і волосся, 
захищаючи його 
від ламкості 

 ШАМПУНЬ 

 Живить, розплутує 
та захищає волосся 
від ламкості 

 КОНДИЦІОНЕР 

 На додаток до комплексу 
Eleo Golden Elixir з шести олій 
кожна олія для волосся 
збагачена власною сьомою – 
для максимального живлення, 
захисту або відновлення. 

 ДОСКОНАЛІСТЬ 
У КОЖНІЙ 
КРАПЛІ 

     Маска для 
волосся з 
цінними 
оліями Eleo 
200 мл. 

38599   
490.00 грн 
17 ББ 

     Живильна олія 
для волосся 
Eleo
50 мл. 

38600   
615.00 грн 
21 ББ 

     Захисна 
олія для 
волосся Eleo
50 мл. 

38601   
615.00 грн 
21 ББ 

     Нічна відно-
влювальна 
олія-еліксир 
для волосся 
Eleo
50 мл. 

38602   
615.00 грн 
21 ББ 

� 

� 

  �   Кондиціонер для волосся 
з цінними оліями Eleo 
200 мл. 

38597   360.00 грн   
239.00 грн 8 ББ 

  �   Шампунь з цінними оліями Eleo 
250 мл. 

38585   360.00 грн   
239.00 грн 8 ББ 
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 ЕЛЕМЕНТИ 
ПРИРОДНОЇ КРАСИ 

 Відновлює 
і делікатно 
розплутує волосся, 
кремова формула 

 Кремова текстура 
і живильна формула 
для відновлення волосся 

  �   Живильний 
лосьйон для тіла 
Beautanicals
200 мл. 

42673   
400.00 грн   
289.00 грн 
10 ББ 

  �   Відно-
влювальний 
шампунь 
Beautanicals
250 мл. 

35891   
275.00 грн   
189.00 грн 
6 ББ 

  �   Відновлювальний 
кондиціонер 
для волосся 
Beautanicals
150 мл. 

35890   
275.00 грн   
189.00 грн 
6 ББ 

� 

� � 

  �   35889   Відновлювальне 
мило Beautanicals   100 гp.  
 120.00 грн   4 ББ    �   35892  
 Очищувальний засіб для 
душу Beautanicals   300 мл.  
 290.00 грн   10 ББ 
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 Забезпечує 
до 48 годин 
зволоження 
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 Здивуй рідних чудовими 
ароматними подарунками 
для душу в лімітованій 
святковій упаковці. 

 СВЯТКОВЕ ВИДАННЯ 
УЛЮБЛЕНИХ ЗАСОБІВ 

Ми перерахуємо частину 
коштів від продажу цих 
продуктів на підтримку 
пацієнтів інституту 
ім. М.М. Амосова
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 НОВИНКА
ОБМЕЖЕНИЙ ВИПУСК 

 Органічна кокосова вода 
і диня освіжають та бадьорять 

 Органічний зелений чай і огірок 
очищають та заспокоюють 

 Органічний овес та абрикос 
живлять і доглядають 

� � 

� 

 Дерматологічно 
протестовано 

 Біорозкладна 
формула 

 pH-
збалансовано 

 КОЖЕН ЗА 

  �   Підбадьорливий гель 
для душу з органічною 
кокосовою водою і 
динею Love Nature
250 мл. 

46737   150.00 грн 

  �   Освіжаючий гель 
для душу з органічним 
зеленим чаєм і огірком 
Love Nature
250 мл. 

46736   150.00 грн 

  �   Доглядовий крем для 
душу з органічним вівсом 
і абрикосом Love Nature
250 мл. 

46738   150.00 грн 
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 95.00 грн
3 ББ 
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  Живильна олія для тіла, 
обличчя та волосся з 
органічним авокадо  
Love Nature
100 мл. 

41283   370.00 грн

  Захисна олія для 
тіла, обличчя та 
волосся з органічною 
оливою Love Nature
100 мл. 

41334   370.00 грн

ЩЕДРІСТЬ ВІД 
ПРИРОДИ НАВКОЛО

Формула на основі органічної 
оливкової олії, відомої  
своїми антиоксидантними 
властивостями, допомагає 
захистити шкіру та волосся

Формула на основі 
органічної олії 
авокадо, яка живить  
і пом'якшує шкіру та 
волосся, надаючи їм 
здорового вигляду 

КОЖНА ЗА

Масажними рухами 
нанеси на обличчя і тіло. 
Розітри між долонями і 
розподіли на вологому або 
сухому волоссі, не змивай. 
Уникай потрапляння в очі.

249.00 грн
8 ББ

СПОСІБ ЗАСТОСУВАННЯ

 

 

НОВИНКИ
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  Живильна маска-
смузі для волосся з 
органічним авокадо 
Love Nature
30 мл. 

43154   79.00 грн

  Зміцнювальна 
маска-смузі для 
волосся з органічним 
бананом Love Nature
30 мл. 

43661   79.00 грн

55.00 грн
2 ББ

Органічна олія авокадо 
забезпечує глибоке 
живлення

ПОДАРУЙ 
МИТТЄВИЙ 
ДОГЛЯД

Органічний екстракт 
банана для живлення 
та зміцнення

КОЖНА ЗА

 

 
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 З органічною 
м'ятою та 
малиною для 
відлущення та 
заряду енергії 

 З органічним вівсом 
та абрикосом для 
живлення і догляду 

 З органічними 
екстрактами 
кокосової води 
і дині для свіжості 

 КОЖНЕ УСЬОГО ЗА 

 ПОДІЛИСЯ ЛЮБОВ'Ю 

� 

� 

� 

 Не забудь про 
подарунковий 
пакет на стор. 8 

  �   41260   Доглядове мило 
з органічним вівсом і абрикосом 
Love Nature   75 гp.   69.00 грн       
�   41277   Відлущувальне мило 
з органічною м'ятою і малиною 
Love Nature   75 гp.   69.00 грн       
�   41489   Підбадьорливе мило 
з органічною кокосовою водою 
і динею Love Nature   75 гp.   69.00 грн    

 42.90 грн
1 ББ 
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 ЗАПАШНІ 
ПОДАРУНКИ ДЛЯ 
ТВОЇХ БЛИЗЬКИХ 

 Очищає шкіру, 
надає делікатного 
аромату 

 М'яко очищає, 
не пересушуючи 
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  �   Піна для ванни 
Cozy by the Fireplace
300 мл. 

39469   220.00 грн

119.00 грн 4 ББ 

  �   Мило Cozy by the Fireplace
75 гp. 

39476   79.00 грн

39.90 грн 1 ББ 

� 
� 
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  �   Гаряча олія для сухого 
волосся з органічною 
пшеницею і кокосом Love 
Nature
15 мл. 

41308   89.00 грн 

  �   Скраб-шампунь для волосся з вугіллям 
і органічною м'ятою Love Nature
20 мл. 

43253   79.00 грн 

 БУДЬ-ЯКІ 2 ПО 

39.90 ГРН 
(1 ББ) ЗА КОЖЕН 

 Очищувальний скраб 
з деревним вугіллям 
та органічною м'ятою 

 Олія з органічною 
пшеницею та кокосом 
для відновлення волосся 

 З ТУРБОТОЮ 
ПРО ТВОЄ ВОЛОССЯ 

 Дві зручні процедури для 
розкішного, здорового волосся. 

 Помісти невідкритий 
тюбик у гарячу воду на 
одну хвилину. Відкрий 
і нанеси на волосся. 
Можна використовувати 
як попереднє миття перед 
шампунем. 

 Не забудь 
про подарунковий 
пакет на стор. 8 

� 

� 
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  �   Шампунь для 
жирного волосся з 
органічними лимоном 
і м'ятою Love Nature
250 мл. 

41354   210.00 грн   
159.00 грн 5 ББ 

  �   Шампунь проти 
лупи з органічною 
олією чайного дерева 
й алое вера 
Love Nature
250 мл. 

41359   210.00 грн   
159.00 грн 5 ББ 

  �   Шампунь-догляд 
2 в 1 для будь-якого 
типу волосся з 
органічними авокадо 
і ромашкою 
Love Nature
250 мл. 

41360   210.00 грн   
159.00 грн 5 ББ 

  �   Кондиціонер для 
жирного волосся з 
органічними лимоном 
і м'ятою Love Nature
250 мл. 

43624   210.00 грн   
159.00 грн 5 ББ 

 СВЯТКОВА ПРОПОЗИЦІЯ 
ДЛЯ КРАСИ ВОЛОССЯ 

 Очищає волосся 
від зайвого себуму, 
надає свіжості 

 Допомагає усунути 
лупу, заспокоює 
шкіру голови 

 Живить волосся, 
не обтяжуючи його 

 М'яко очищає та живить 
волосся, робить його 
блискучим 
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 БУДЬ-ЯКІ 2 ПО 

119.00 ГРН 
(4 ББ) ЗА КОЖЕН 
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 Гладенька, м'яка шкіра взимку – 
це подарунок, який кожна 
хотіла би отримати. 

 ЩАСТЯ 
В ТВОЇХ РУКАХ 

 Не забудь 
про подарунковий 
пакет на стор. 8 

Ми перерахуємо 
частину коштів 
від продажу 
цих продуктів 
на підтримку 
пацієнтів інституту 
ім. М.М. Амосова

146



  Захисний крем для рук  
і нігтів з органічною олією 
макадамії Love Nature
75 мл. 

41335   130.00 грн

  Освіжаючий крем для  
рук з органічним рожевим 
грейпфрутом Love Nature
75 мл. 

41341   130.00 грн

  Доглядовий крем для рук  
з органічною олією авокадо 
Love Nature
75 мл. 

44280   130.00 грн

Органічна  
олія макадамії 
захищає руки та 
нігті від сухості

Органічний 
рожевий 
грейпфрут 
освіжає  
і живить шкіру

 

 

 

Органічна  
олія авокадо 
зволожує  
і захищає
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СЯКОЖЕН ВСЬОГО ЗА 

65.00 ГРН 
(2 ББ)
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 ОБМЕЖЕНИЙ  
ВИПУСК 

  �   Спонж конняку для 
тіла з червоною глиною
Матеріал: корінь рослини 
конняку. Розмір: 12 x 6,5 x 
3 см (у сухому вигляді). 

46423   540.00 грн 
18 ББ 

 ОЧИЩЕННЯ І ДОГЛЯД ДЛЯ 
МАЛЕНЬКИХ ДОСЛІДНИКІВ КОСМОСУ 

 Глибоке очищення для 
найкращих результатів 

  �   Дитячий шампунь 
для волосся і тіла з 
органічною лохиною 
Love Nature
250 мл. 

45848   190.00 грн   
129.00 грн 4 ББ 

 М'яко очищає 
волосся і шкіру 

� 

� 
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 Очищає шкіру, 
надає свіжості 

 До 48 годин 
зволоження 

 ПОДАРУНКИ 
ДЛЯ ТУРБОТИ 
ПРО СЕБЕ 

 Для відлущування 
та очищення 

 Заряджає енергією 
та зволожує шкіру 
на весь день 

 Освіжає шкіру, 
надає бадьорості 

500
мл  �   Підбадьорливий гель 

для душу з органічною 
кокосовою водою і 
динею Love Nature. 
Великий об'єм
500 мл. 

41265   300.00 грн   
199.00 грн 7 ББ 

  �   Лосьйон для тіла 
з органічною м'ятою 
і малиною Love Nature. 
Великий об’єм
500 мл. 

41505   455.00 грн   
249.00 грн 8 ББ 

  �   Двостороння 
щітка для тіла
Матеріал: ПС, петля 
з нейлону. Розмір: 
30 х 7 см.  

41628   305.00 грн   
199.00 грн 7 ББ 

  �   Доглядовий крем для тіла 
з органічним вівсом і 
абрикосом Love Nature
200 мл. 

41262   305.00 грн   
199.00 грн 7 ББ 

  �   Освіжаюче рідке мило 
з органічним зеленим чаєм 
і огірком Love Nature
300 мл. 

46470   225.00 грн   
149.00 грн 5 ББ 

 ЧИСТА 
РАДІСТЬ 
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 НЕХАЙ МАЛЮКИ 
УСМІХАЮТЬСЯ 

 Формула 
зі зниженим вмістом 
фтору, адаптована 
для дітей 

 Ідеально підходить 
для зубів і ніжних 
ясен малюків 

  �   М'яка дитяча зубна 
щітка Optifresh (рожева) 

42453   145.00 грн   
85.00 грн 3 ББ 

  �   Дитяча зубна паста 
з полуничним смаком 
Optifresh
50 мл. 

44954   105.00 грн   
75.00 грн 3 ББ 

  �   40877   М'яка дитяча зубна 

щітка Optifresh (блакитна)     
 125.00 грн   4 ББ    �   42450   М'яка 

зубна щітка Optifresh (зелена)     
 145.00 грн   5 ББ    �   44952  
 Освіжаюча зубна паста 

Optifresh   100 мл.   145.00 грн  
 5 ББ    �   44953   Зубна паста 
з трав'яними оліями Optifresh  

 100 мл.   145.00 грн   5 ББ 

� 

� 
� � 
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ДЛЯ ЩАСЛИВИХ І 
ЗДОРОВИХ УСМІШОК

Із щетиною 
середньої 

жорсткості

Формула містить 
десенсибілізуючий 
агент для зменшення 
чутливості зубів

Допомагає відновити 
природну білизну зубів

  Відбілююча зубна 
паста Optifresh
100 мл. 

38874   145.00 грн   
99.00 грн 3 ББ

  Зубна щітка середньої 
жорсткості Optifresh 
(блакитна)
З силіконовими вставками і 
подушечкою для чищення 
язика. 

42445   145.00 грн   
85.00 грн 3 ББ

  Зубна паста для 
чутливих зубів 
Optifresh
75 мл. 

38873   145.00 грн   
99.00 грн 3 ББ
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 Ми піклуємось про шкіру твого малюка, як і ти! 
Ми створили серію Baby O, щоб допомогти 
зволожити, заспокоїти і захистити ніжну дитячу шкіру. 
Всі наші продукти на 95% складаються з натуральних 
інгредієнтів і схвалені дерматологами та педіатрами. 

 НІЖНІ, МОВ 
МАТУСИНІ ДОТИКИ 

Ми перерахуємо 
частину коштів 

від продажу цих 
продуктів на підтримку 

пацієнтів інституту 
ім. М.М. Амосова
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 БУДЬ-ЯКІ 
3 ПРОДУКТИ 

ВСЬОГО ЗА 

 Ніжно очищає 
волосся і шкіру 

 Глибоко живить, 
пом'якшує і захищає 

 Допомагає увібрати 
вологу, живить шкіру 

 Дбайливо очищає 
шкіру в зоні під 
підгузком 

 Живить шкіру, 
допомагає відновити 
шкірний бар'єр 

  �   Дитячий багато-
функціональний 
бальзам Baby O
75 мл. 

35772   
289.00 грн 10 ББ 

  �   Дитяча олія для 
шкіри Baby O
150 мл. 

35773   
289.00 грн 10 ББ 

  �   Крем під 
підгузок Baby O
75 мл. 

35774   
229.00 грн 8 ББ 

  �   Дитячий 
шампунь для 
волосся і тіла 
Baby O  200 мл. 

35775   
229.00 грн 8 ББ 

  �   Очищувальне 
молочко для шкіри 
під підгузком 
Baby O  150 мл. 

35776   
289.00 грн 10 ББ 
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639.00 ГРН 
(21 ББ)
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  �   34498   Захисний гель для 
інтимної гігієни Feminelle   300 мл.  
 230.00 грн      8 ББ    �   43053  
 Захисний гель для інтимної 
гігієни Feminelle (рефіл)   300 мл.  
 165.00 грн      6 ББ 

� 

� � 

  �   М'який гель для 
інтимної гігієни 
Feminelle
300 мл. 

34501   
230.00 грн 8 ББ 

  �   34500   Освіжаючий гель для 
інтимної гігієни Feminelle   300 мл.  
 230.00 грн   8 ББ    �   43054  
 Освіжаючий гель для інтимної 
гігієни Feminelle (рефіл)   300 мл.  
 165.00 грн   6 ББ 

� � 

 ДЕЛІКАТНА ТУРБОТА 
ПРО ДЕЛІКАТНІ ЗОНИ 

  �   Заспокійливий гель для 
інтимної гігієни Feminelle
300 мл. 

34499   230.00 грн   
139.00 грн 5 ББ 

  �   Пом'якшувальний крем-гель 
для інтимної гігієни Feminelle
300 мл. 

34504   230.00 грн   
139.00 грн 5 ББ 

•   З молочною 
кислотою для 
підтримання 
природного 
мікробіому 
інтимної зони 

•   З екстрактами 
алое вера 
і мальви, що 
пом'якшують 
шкіру 

� � 

Ми перерахуємо 
частину коштів 

від продажу кодів 
41303 та 41311 
на підтримку 

пацієнтів інституту 
ім. М.М. Амосова
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 ЦІЛКОВИТИЙ 
КОМФОРТ І 
ВПЕВНЕНІСТЬ 
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  �   Кульковий 
дезодорант-
антиперспірант без 
білих слідів Activelle
50 мл. 

41303   150.00 грн   
89.00 грн 3 ББ 

  �   Спрей 
дезодорант-
антиперспірант без 
білих слідів Activelle
150 мл. 

41311   230.00 грн   
149.00 грн 
5 ББ 

  �   Змінні касети 
до станка для гоління
У комплекті 2 шт. 
Розмір: 4,6 x 3,5 x 2,5 см.  

46413   305.00 грн   
189.00 грн 6 ББ 

 Потрійне лезо 
зі зволожуючою 
смужкою з алое 
та вітаміном Е 

 ОБИРАЙ СВІЖІСТЬ У 
ЗРУЧНОМУ ФОРМАТІ 

 Не залишає 
білих слідів** 

 Забезпечує 
тривалу свіжість** 
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 48 годин захисту* 

  �   Багаторазовий 
станок для гоління
Матеріали: термопластична 
гума, 50% перероблений 
пластик, полістирол, неіржавка 
сталь. Розмір: 14 х 4,6 х 2,4 см. 

46412   400.00 грн   
259.00 грн 9 ББ 

     Кульковий 
дезодорант-
антиперспірант для 
екстремального 
захисту Activelle  50 мл. 

33142   150.00 грн 
5 ББ 

     Спрей дезодорант-
антиперспірант для 
екстремального 
захисту Activelle
150 мл. 

33147   
230.00 грн 8 ББ 

     Спрей дезодорант-
антиперспірант з 
ефектом вирівнювання 
тону шкіри  Activelle
150 мл. 

43925   230.00 грн 
8 ББ 

     Кульковий дезодорант-
антиперспірант з 
ефектом вирівнювання 
тону шкіри Activelle
50 мл. 

43926   150.00 грн 
5 ББ 

     Спрей дезодорант-
антиперспірант з 
комплексом для догляду 
Activelle  150 мл. 

331 44   230.00 грн 
8 ББ 

     Кульковий дезодорант-
антиперспірант з 
комплексом для догляду 
Activelle  50 мл. 

33139   150.00 грн 
5 ББ 
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 Рухайся пилкою 
вперед-назад по 
сухій, грубій шкірі 
п'ят, щоб зробити 
їх шовковисто-
гладенькими.  Нанось відновлювальний крем на 

загрубілі ділянки стоп двічі на день. 
Помітні результати вже через 7 днів. 

 ДОГЛЯД 

 ГЛАДКІСТЬ 

 КРОК 

 КРОК 

 ДО  ПІСЛЯ 

156



 Відновлює та пом'якшує 
дуже суху й огрубілу 
шкіру стоп* 

 СВЯТО ДЛЯ 
КРАСИВИХ НІЖОК 

 Якість і тривалий 
ефект 

 * За результатами споживчого 
тестування за участі 99 осіб з дуже 
сухою і огрубілою шкірою стоп.  
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  �   Крем для загрубілої 
шкіри ніг Feet Up Advanced
75 мл. 

33027   350.00 грн   
179.00 грн 6 ББ 

  �   Шліфувальна 
пилочка для ніг
Матеріал: ПС 
(перероблений 50%), 
наждаковий папір. 
Розмір: 23 см x 6,5 см. 

40781   195.00 грн   
119.00 грн 4 ББ 

� 

� 
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 ПІДГОТУЙ НОГИ ДО ВЕЧІРКИ 

 ДОГЛЯД ЗА 
НОГАМИ ВЗИМКУ 

 М'яко видаляє 
суху, огрубілу 
шкіру  

 Зручна форма 
для застосування 
на будь-яких 
ділянках стопи 

 ОБМЕЖЕНИЙ 
ВИПУСК 

  �   Гелеві наліпки для взуття
Матеріал: ПУ. Універсальний 
розмір: 3 см x 2,5 см. 
4 штуки в комплекті. 

38336   120.00 грн   
85.00 грн 3 ББ 

  �   Гелеві подушечки під п'яти
Матеріал: термопластичний 
каучук. Універсальний розмір: 
8,5 см x 5 см. 2 штуки в комплекті. 

41244   150.00 грн   
99.00 грн 3 ББ 

  �   Гелеві подушечки 
для задників взуття
Матеріал: ПУ. Універсальний 
розмір: 9 см x 3 см. 2 штуки в 
комплекті. 

41247   150.00 грн   
99.00 грн 3 ББ 

  �   Пемза для ніг
Матеріал: штучна пемза, 
термопластичний каучук, 
поліестер. Розмір: 9,7 х 5,7 х 3 см. 
Довжина петлі: 8 см. 

37558   140.00 грн   
99.00 грн 3 ББ 

  �   Шліфувальна 
пилочка для ніг
Матеріал: наждаковий папір, 
ПС. Розмір: 18,3 x 4,4 cм. 

45843   110.00 грн   
69.00 грн 2 ББ 

� 

� 
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 СВІЖИЙ І ДБАЙЛИВИЙ 
ДОГЛЯД ДЛЯ ШКІРИ НІГ 

 Живить і освіжає 
протягом дня 

 Насичений крем для 
максимального живлення ніг 

  Вмить освіжає шкіру 
стоп, надовго усуваючи 
неприємні запахи 

 150 мл 

  �   Крем-антиперспірант 
для ніг Feet Up Comfort
75 мл. 

32368   175.00 грн   
99.00 грн 3 ББ 

  �   Живильний крем 
для ніг Feet Up Comfort. 
Великий об’єм
150 мл. 

32371   295.00 грн   
189.00 грн 6 ББ 

  �   Освіжаючий крем для 
ніг Feet Up Comfort
75 мл. 

32644   175.00 грн   
99.00 грн 3 ББ 

� � 

� 
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  �   Антицелюлітний гель 
для тіла The body edition
150 мл. 

41817   655.00 грн   
389.00 грн 13 ББ 

  �   Зміцнювальний 
гель-крем для тіла 
The body edition
150 мл. 

41819   655.00 грн 
22 ББ 

  �   Крем для тіла проти 
розтяжок The body 
edition
125 мл. 

41827   715.00 грн   
429.00 грн 15 ББ 

  �   Скраб для тіла 
The body edition
150 мл. 

44370   360.00 грн 
12 ББ 

  �   Антицелюлітний 
масажер The body edition
Матеріал: АС-пластик, 
термопластичний каучук. 
Розмір: 13,8 x 8,5 см (ручка), 
5 x 3,6 см (масажні ролики). 

46015   350.00 грн 12 ББ 

 ВІДЧУВАЙ 
УПЕВНЕНІСТЬ 
ЩОДНЯ 
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 Клінічно доведене 
зменшення целюліту 
за 28 днів∆ 

 До 48% більш підтягнута 
та щільна шкіра 
вже за 2 місяці∆ 
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  �   Набір спа-аксесуарів
До набору входить: подушечка для 
сухого масажу (натуральний джут, 
розмір 12 х 9,5 см); щіточка для обличчя 
(поновлювана деревина, щетина 
з нейлону, петля з бавовни, розмір 
13,5 x 4 см); пемза (петля з бавовни, 
розмір 4,4 x 4,4 x 1,9 см); подарункова 
коробка з поновлюваного картону. 

46414   399.00 грн   
299.00 грн 10 ББ 

 ОБМЕЖЕНИЙ  
ВИПУСК 

 ПОДАРУНКИ 
ДЛЯ ТІЛА 
ТА ПОЧУТТІВ 

  �   34024   Зволожуюча олія для тіла 
Swedish Spa   100 мл.   535.00 грн   18 ББ    
�   34025   Живильне крем-масло для 
тіла Swedish Spa   200 мл.   400.00 грн  
 14 ББ    �   34730   Живильна маска для рук 
Swedish Spa   75 мл.   275.00 грн   9 ББ 

 Скраб для тіла 
ніжно відлущує шкіру за 
допомогою кристалів солі та 
частинок мигдальної шкаралупи 

 2-стороннє мило: 
масажує, стимулює 
кровообіг і відлущує 

� 

� 
� 
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  �   Сольовий скраб 
для тіла Swedish Spa
200 мл. 

34022   595.00 грн   
415.00 грн 14 ББ 

  �   Масажне мило-скраб 
Swedish Spa
100 гp. 

34021   120.00 грн   
85.00 грн 3 ББ 

  �   Масажна 
мочалка-рукавичка
Матеріал: поліестер. 
Розмір: 8,5 x 16 см. 

41593   130.00 грн   
85.00 грн 3 ББ 
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     Набір рушників 
Milk & Honey Gold
Матеріал: 100% бавовна.
Розмір кожного: 30 х 30 см. 
2 штуки. 

46724
370.00 грн 13 ББ 

•    Подарунковий набір із 
золотавою атласною стрічкою 

•    100% бавовна 

•    2 рушники для рук – 
один з візерунком у вигляді сот 

 НОВИНКА
ОБМЕЖЕНИЙ ВИПУСК 

 МАКСИМАЛЬНИЙ 
КОМФОРТ 
 Чудовим доповненням серії 
«Молоко та мед» стане 
набір із двох рушників, 
перев'язаних подарунковою 
золотавою стрічкою. 

 30
 с

м 

 30 см x2
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  �   Цукровий скраб для тіла 
Milk & Honey Gold
200 мл. 

31601   350.00 грн   
239.00 грн 8 ББ 

  �   Живильний крем 
для рук і тіла 
Milk & Honey Gold
250 мл. 

31602   310.00 грн 11 ББ 

  �   Рідке мило для рук 
Milk & Honey Gold
300 мл. 

31603   315.00 грн   
199.00 грн 7 ББ 

  �   Крем-мило Milk & 
Honey Gold
75 гp. 

31604   105.00 грн 4 ББ 

  �   Зволожуючий крем для 
рук Milk & Honey Gold
75 мл. 

31606   250.00 грн   
125.00 грн 4 ББ 

 ПОДАРУНКИ, ЩО 
ПРИНОСЯТЬ ЗАДОВОЛЕННЯ 
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 Робить шкіру рук 
м'якою й еластичною  Очищає та пом'якшує шкіру  Відлущує та розгладжує шкіру 

 Екстракти органічного 
молока та меду 
м'яко пом'якшують 
і живлять шкіру 

� 

� 

� 

� � 

163



+

  �   Гелева маска для обличчя 
з органічною маракуєю для 
зволоження шкіри Love Nature
10 мл. 

45133   69.00 грн   
42.90 грн 1 ББ 

  �   Спеціальний 
пом'якшувальний 
засіб з олією маракуї
10,5 мл. 

36153   120.00 грн   
75.00 грн 3 ББ 

 Живлення і зволоження для шкіри 
подарують ці два смаколики з натуральною 

олією насіння маракуї. 

 НАБІР: 
МАСКА + БАЛЬЗАМ ВСЬОГО ЗА 

89.00 ГРН 
(3 ББ)
КОД НАБОРУ: 148372 

 ТРОПІЧНІ ЛАСОЩІ 
ДЛЯ ШКІРИ 

 Натуральна олія 
насіння маракуї 

допомагає 
забезпечити 

додаткове живлення 
шкіри та губ 

 Освіжає та 
зволожує 
спраглу шкіру 

 Не забудь про 
подарунковий 
пакет на стор. 8 

� 

� 
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  �   Крем для душу Cranberry Bliss
200 мл. 

43119   165.00 грн

85.00 грн 3 ББ 

  �    Універсальний крем для 
обличчя і тіла Cranberry Bliss
150 мл. 

43085   205.00 грн

119.00 грн 4 ББ 

 ОБМЕЖЕНИЙ 
ВИПУСК 
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 СВЯТКОВЕ 
ЖУРАВЛИННЕ 
ЗАДОВОЛЕННЯ 

 Зволожує 
і живить шкіру, надає 

еластичності та м'якості 

 Очищає та надає 
шкірі відчуття свіжості 

 Універсальний крем для 
тіла і обличчя та крем для душу, 
збагачені натуральним екстрактом 
журавлини, захистять твою шкіру 
і нададуть надзвичайної м'якості. 

� 

� 
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 Захист від 
неприємного запаху 
на 72 години† 

  �   Парфумований 
спрей для тіла 
North for Men Fresh 
[Норс фо Мен Фреш]
100 мл. 

38912   410.00 грн   
249.00 грн 8 ББ 

бергамот, чорний 
перець, ветивер

 ДЕРЕВНИЙ, 
ВЕТИВЕР 

 КОРИСНИЙ ПОДАРУНОК 

  �   Піна для гоління і 
вмивання 2 в 1 North 
For Men Subzero
200 мл. 

35870   335.00 грн   
219.00 грн 7 ББ 

� 

� 

� 

 Піна для гоління 2 в 1
забезпечить ретельне, 
комфортне гоління та 
шовковисто-гладеньку 
шкіру після  † За результатами 

клінічних тестів 

  �   Кульковий 
дезодорант-
антиперспірант 
North For Men Subzero
50 мл. 

35880   165.00 грн   
99.00 грн 3 ББ 

 ОБМЕЖЕНИЙ  
ВИПУСК 

 СЕРЕДНЯ КОНЦЕНТРАЦІЯ 
АРОМАТУ 
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+ ++

 НАБІР ПРОДАЄТЬСЯ 
В ПОДАРУНКОВІЙ 

КОРОБЦІ 

  �   Шампунь для волосся 
і тіла North For Men 
Subzero
250 мл. 

35878   335.00 грн   
229.00 грн 8 ББ 

  �   Зволожуючий гель 
після гоління North For 
Men Subzero 
50 мл. 

35877   230.00 грн   
159.00 грн 5 ББ 

  �   Мило North 
for Men Subzero
100 гp. 

35887   105.00 грн   
79.00 грн 3 ББ 

 Свіжість і зволоження 
шкіри в одному засобі 

 Живильний догляд 
для волосся і тіла  Ефективно очищає 

та освіжає шкіру 

� 

� 

� 

  �   Мочалка для 
душу з вугіллям
Матеріал: ПЕ 
(50% 
перероблений). 
Розмір: 11 x 11 см. 

44005   
110.00 грн   
65.00 грн 
2 ББ 

� 

 ГЕЛЬ + ШАМПУНЬ 2 в 1 + 
МИЛО В КОРОБЦІ ВСЬОГО ЗА 

499.00 ГРН (17 ББ)
КОД НАБОРУ: 147158 

 НОВИНКА
ОБМЕЖЕНИЙ ВИПУСК 

 НЕОБХІДНИЙ ПОДАРУНОК 
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 ЧУДОВИЙ ПОДАРУНОК 
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+ ++

  �   Тонізуючий гель для 
шкіри навколо очей 
NovAge Men
15 мл. 

33199   910.00 грн   
699.00 грн 24 ББ 

     Комплексний догляд 
для шкіри чоловіків 
NovAge Men
В наборі 4 засоби 
стандартного об’єму: 33198, 
33199, 33200 і 33201. 
Продається в коробці. 

29446   4070.00 грн
2849.00 грн 116 ББ 

 Допомагає зменшити 
зморшки навколо очей, 
мішки і темні кола 

 Глибоко очищає, 
відлущує і тонізує шкіру 

 Зменшує 
вікові ознаки 
й ознаки 
втоми 

 Миттєве 
зволоження і 
заряд енергії 

  �   Засіб для вмивання і 
скраб 2 в 1 NovAge Men
125 мл. 

33198   615.00 грн   
469.00 грн 16 ББ 
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 НАБІР ПРОДАЄТЬСЯ 
В ПОДАРУНКОВІЙ 

КОРОБЦІ 
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 Допомагає 
захистити 
шкірний бар'єр  

 До 72 годин захисту 
від неприємного 
запаху 

 НАБІР: ТУАЛЕТНА ВОДА + 
ДЕЗОДОРАНТ + ШАМПУНЬ ВСЬОГО ЗА 

489.00 ГРН 
(17 ББ)

КОД НАБОРУ: 148373 

  �   Туалетна вода Men's 
Collection Wild Green 
[Менс Колекшн Вайлд Грін]
75 мл. 

44328   580.00 грн   
389.00 грн 13 ББ 

  �   Шампунь для волосся і тіла 
для чутливої шкіри North For 
Men Sensitive Protect
250 мл. 

44376   290.00 грн   
189.00 грн 6 ББ 

  �   Кульковий дезодорант-
антиперспірант для чутливої 
шкіри North for Men Sensitive 
Protect
50 мл. 

44377   165.00 грн   
105.00 грн 4 ББ 

 Розроблений для 
чутливої шкіри 
чоловіків 

� 

� 

� 

++

 ОБМЕЖЕНИЙ  
ВИПУСК 

 СЕРЕДНЯ КОНЦЕНТРАЦІЯ 
АРОМАТУ 

бергамот, чорний 
перець, ветивер

 ДЕРЕВНИЙ, ВЕТИВЕР 
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 ЕЛЕГАНТНИЙ 
ПОДАРУНОК 
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 АКТУАЛЬНИЙ ПОДАРУНОК 

 НАБІР ПРОДАЄТЬСЯ 
В ПОДАРУНКОВІЙ 

КОРОБЦІ 

 НОВИНКА
ОБМЕЖЕНИЙ ВИПУСК 

     Чоловічий годинник із синім циферблатом
Матеріал: сплав цинку, скло, неіржавка сталь, 
латунь, штучна шкіра. Годинниковий механізм 
Seiko. Довжина ремінця: 27 см. Діаметр: 4 см. 

46748   
1250.00 грн 43 ББ 
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  �   Чоловічий шарф двосторонній
Матеріал: поліестер.
Розмір: 40 x 180 см + 5 см китиці. 

46753   
685.00 грн 23 ББ 

 НОВИНКА
ОБМЕЖЕНИЙ ВИПУСК 

 Риси класичного 
стилю у зимовому 

образі 

  �   Набір чоловічих шкарпеток
Матеріал: 73% бавовна, 25% поліестер, 
2% еластан. Розмір: 42-45 європейський. 
У комплекті 2 пари. 

46752   
525.00 грн 18 ББ 

  �   Чоловічий набір для догляду 
за нігтями та бровами
Матеріал: ПУ, залізо, неіржавка сталь, 
пластик.Розмір чохла: 7,5 x 11 см. 

46729   
370.00 грн 13 ББ 

•    Пінцет з міні-гребінцем 
для бороди і брів

•   Заокруглені ножиці 
для волосся на обличчі

•   Кусачки для нігтів

•   Пилочка для нігтів 

 4 ІНСТРУМЕНТИ ДЛЯ ДОГЛЯДУ 
В ЧОХЛІ КИШЕНЬКОВОГО РОЗМІРУ 
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 СЕРЕДНЯ КОНЦЕНТРАЦІЯ 
АРОМАТУ 

лимон, огірок, амбра

 АРОМАТИЧНИЙ, 
ФУЖЕРНИЙ 

 СЕРЕДНЯ КОНЦЕНТРАЦІЯ 
АРОМАТУ 

 перцева м'ята, корінь 
даміани, кедр 

 АРОМАТИЧНИЙ, 
ФУЖЕРНИЙ 

 СЕРЕДНЯ КОНЦЕНТРАЦІЯ 
АРОМАТУ 

бергамот, бамбуковий 
акорд, кедр

 АРОМАТИЧНИЙ, 
СВІЖИЙ 

ВІД 319.00 ГРН 

  �   Туалетна вода Venture 
[Венче]
100 мл. 

45382   580.00 грн   
319.00 грн 11 ББ 

  �   Туалетна вода Venture 
Unlimited [Венче Анлімітед]
100 мл. 

44307   580.00 грн   
319.00 грн 11 ББ 

  �   Туалетна вода Glacier 
Rock [Ґлейшер Рок]
100 мл. 

42816   630.00 грн   
379.00 грн 13 ББ 

� 

� 

� 
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 СЕРЕДНЯ КОНЦЕНТРАЦІЯ 
АРОМАТУ 

м'ята, ірис, 
вироблена шкіра

 АРОМАТИЧНИЙ, 
ТОНІЗУЮЧИЙ 

 СЕРЕДНЯ КОНЦЕНТРАЦІЯ 
АРОМАТУ 

бергамот, кардамон, ваніль
 СХІДНИЙ, ФУЖЕРНИЙ 

 
ВІД 499.00 ГРН 

  �   Туалетна вода 
Ascendant [Есендент]
75 мл. 

42490   1130.00 грн   
599.00 грн 20 ББ 

  �   Туалетна вода Eclat 
Toujours [Екла Тужур]
75 мл. 

35651   990.00 грн   
499.00 грн 17 ББ 

� 
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 СЕРЕДНЯ КОНЦЕНТРАЦІЯ 
АРОМАТУ 

ветивер топ, герань, 
грейпфрут

 АРОМАТИЧНИЙ, 
ФУЖЕРНИЙ 

 СЕРЕДНЯ КОНЦЕНТРАЦІЯ 
АРОМАТУ 

чорний перець, акорд троянди, 
акорд сріблястої берези

 ДЕРЕВНИЙ, КВІТКОВИЙ 

ЗА 599.00 ГРН 

  �   Туалетна вода 
Debonair [Дебенер]
75 мл. 

42726   1200.00 грн   
599.00 грн 20 ББ 

  �   Туалетна вода 
Debonair Gentlewoods 
[Дебенер Джентлвудс]
75 мл. 

42462   1200.00 грн   
599.00 грн 20 ББ 

  �   Туалетна вода Mister 
Giordani [Містер 
Джордані]
75 мл. 

33654   1200.00 грн   
599.00 грн 20 ББ 

 СЕРЕДНЯ КОНЦЕНТРАЦІЯ 
АРОМАТУ 

кардамон, кедрова 
хвоя, сандал

 ДЕРЕВНИЙ, 
АРОМАТИЧНИЙ 

� 

� 

� 
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 ВИСОКА 
КОНЦЕНТРАЦІЯ АРОМАТУ 

імбир, боби 
тонка, сандал

 СХІДНИЙ, ФУЖЕРНИЙ 

ВІД 779.00 ГРН 

  �   Парфумована вода для 
нього Lost in You [Лост ін Ю]
50 мл. 

38509   1300.00 грн   
779.00 грн 27 ББ 

  �   Парфуми Signature For 
Him [Сігнече Фо Хім]
75 мл. 

38587   1725.00 грн   
949.00 грн 32 ББ 

� � 

 МАКСИМАЛЬНА 
КОНЦЕНТРАЦІЯ АРОМАТУ 

рожевий перець, 
мускатна шавлія, кедр

 ДЕРЕВНИЙ, АРОМАТИЧНИЙ 
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+ +

 БЕЗКОШТОВНИЙ 
ПОДАРУНКОВИЙ 
ПАКЕТ У НАБОРІ 

 ТУАЛЕТНА ВОДА + 
ДЕЗОДОРАНТ + МАЛИЙ 

ПАКЕТ ВСЬОГО ЗА 

649.00 ГРН 
(22 ББ)

КОД НАБОРУ: 148374 

 СЕРЕДНЯ КОНЦЕНТРАЦІЯ 
АРОМАТУ 

шкіра, яблуко, боби тонка

 СХІДНИЙ, ДЕРЕВНИЙ, 
ФРУКТОВИЙ 

 ОБМЕЖЕНИЙ  
ВИПУСК 

  �   Туалетна вода Be the 
Legend [Бі Зе Ледженд]
75 мл. 

30468   900.00 грн   
599.00 грн 20 ББ 

  �   Кульковий дезодорант-
антиперспірант Be The 
Legend [Бі Зе Ледженд]
50 мл. 

34076   165.00 грн   
105.00 грн 4 ББ 

� 

� 
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ПЕРШОКЛАСНИЙ 
ПОДАРУНОК  
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 ВИСОКА КОНЦЕНТРАЦІЯ 
АРОМАТУ 

бергамот, чорний перець, 
ветивер, ветивер

 ДЕРЕВНИЙ, ВЕТИВЕР 

 ТУАЛЕТНА ВОДА + ДЕЗОДОРАНТ 
В КОРОБЦІ ВСЬОГО ЗА 

949.00 ГРН (32 ББ) 

КОД НАБОРУ: 147154 

 НАБІР ПРОДАЄТЬСЯ 
В ПОДАРУНКОВІЙ 

КОРОБЦІ 

  �   Парфумована вода 
Giordani Gold Man 
[Джордані Ґолд Мен]
75 мл. 

38538   1400.00 грн   
845.00 грн 29 ББ 

  �   Кульковий дезодорант-
антиперспірант Giordani Gold 
Man [Джордані Ґолд Мен]
50 мл. 

42204   165.00 грн   
105.00 грн 4 ББ 

+ + НОВИНКА
ОБМЕЖЕНИЙ ВИПУСК 

� 

� 
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 ВИШУКАНИЙ 
ПОДАРУНОК 
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 ДЕРЕВНІ, ПРЯНІ НОТИ 
АРОМАТУ – ЩОБ 
РОЗКРИТИ ТВОЮ 
АБСОЛЮТНУ СИЛУ 

     Парфумована вода 
Possess Absolute 
Man [Позес Ебселют 
Мен]
75 мл. 

45357   
1575.00 грн
989.00 грн 
34 ББ 

 НОВИНКА
ОБМЕЖЕНИЙ ВИПУСК 

 КУПУЙ 2 ПО 
899.00 
ГРН (31 ББ) 
ЗА КОЖЕН 

 ВИСОКА 
КОНЦЕНТРАЦІЯ 
АРОМАТУ 

чорний перець, 
кориця, сандал

 ДЕРЕВНИЙ, ПРЯНИЙ 
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MAN

 РОЗБУДИ 
В СОБІ ГЕРОЯ  НОВИНКА

ОБМЕЖЕНИЙ ВИПУСК 

 ПО
Д

АР
УН

КИ
 Д

Л
Я 

НЬ
ОГ

О 

183



 цитруси, спеції, ваніль 

 ПРЯНИЙ, ГУРМАНСЬКИЙ 

 Колекція Happy Holidays – це радісне 
поєднання соковитих цитрусів, зимових 

прянощів та вишуканої ванілі. Ці ноткиі 
нагадають тобі, що дорогоцінні святкові 

моменти наближаються! 

  �   Мочалка 
Happy Holidays
Матеріал: ПУ. 
Розмір: 15 x 10 x 2 см. 

46725   
175.00 грн 6 ББ 

  �   Ароматний крем 
для рук із цитрусом і 
різдвяними спеціями 
Happy Holidays
75 ml. 

45879   
100.00 грн   
55.00 грн 2 ББ 

  �   Ароматне 
мило з цитрусом і 
різдвяними спеціями 
Happy Holidays
75 g. 

45878   79.00 грн   
42.90 грн 1 ББ 

  �   Ароматна піна 
для ванн із цитрусом і 
різдвяними спеціями 
Happy Holidays
300 ml. 

45868   
220.00 грн   
119.00 грн 4 ББ 

 НОВИНКА
ОБМЕЖЕНИЙ ВИПУСК 

 ВІДЧУЙ СВЯТКОВИЙ НАСТРІЙ 

� 

� 

� 

� 

 www.oriflame.ua 
 Copyright ©2023 Oriflame Cosmetics AG 


